



МЫСЛЬ

№ 11 (397)

2016 г.

Газета РКРП-КПСС

Выходит с июня 1990 г.

http://minspace.ru/Mysl/

Построим «мост» в революцию!

Глава российского правительства Дмитрий Медведев на недавнем Инвестиционном форуме в Сочи вспомнил вдруг про Октябрьскую социалистическую революцию и сказал: «Эта революция — очевидный пример того, как с утратой стабильности были разрушены основы экономики и на долгие годы утрачены перспективы экономического роста...» А потому, заканчивая премьер, «мы должны дорожить всем, что имеем сейчас».

Такие заявления из разряда проверочных. Проверят российская буржуазия, достаточно ли она промыла мозги трудовому народу, чтобы он потерял представление о разнице между капитализмом и социализмом, напрочь забыл, что принёс ему Великий Октябрь 1917 года.

А принесла Великая революция человеку труда освобождение от эксплуатации и беспроектной нужды. Дала ему возможность трудиться не на обогащение кучки «жирных», а на общественное, то есть и его личное благо. Предоставила в его распоряжение все богатства образования, культуры, творчества. На обломках рухнувшей империи, оплота кричащей социальной несправедливости, родилась и невиданная доселе политическая система, где сами трудящиеся управляли государством, где была мощная экономика, поднявшая недавно ещё лапотную Россию на вершину индустриальной сверхдержавы.

А чем прикажете дорожить в сегодняшней капиталистической РФ, как при-

зывает премьер? Славой сырьевого придатка «цивилизованного мира», ныне оказавшегося в полном тупике по части развития? Все ускоряющимися темпами падения

Истории мох столетия листает — К великим событиям

нас возвращает. Век двадцатый. В его резолюции: Слава! Вечная Слава! Великой Октябрьской Социалистической революции!

В.Д. Семенов г. Саратов

уровня жизни трудящихся, когда доля тех, кому не хватает денег даже на еду, перевалила за 40 процентов? Победно шествующей в стране безработицей? Или ложью буржуазной «демократии», когда всего 26 процентов избирателей голосуют за правящую партию, но это, не моргнув глазом, объявляют признаком невиданного доверия народа к правительству? Закономерно, что большинство такую «демократию» бойкотирует.

Зато когда того же Медведева, захавшего недавно в Улан-Удэ, встретила обращённым к нему, да и к президенту, плакатом «Денег нет. Держимся. Настроение плохое», авторов плаката немедленно загребли в полицию. За то, что «настроение пло-

хое» и хотят перемен. У кремлёвского режима нет других аргументов, кроме полицейских, чтобы сдержать рост возмущения его наглой по отношению к трудовой России политикой. Поэтому задумали создать Министерство госбезопасности, куда свести в один кулак карательные структуры. Поэтому изо всех сил стараются отвлечь внимание от вызванных пороками капитализма проблем — на внешнюю угрозу.

На разваливающемся мосту через реку в дальневосточном городе Биробиджан жители написали в адрес властей — «Сделайте мост, враги народа!» Но только враги народа нам никакого моста к достойной человеку жизни не построят. Не проложат дороги туда, где снова будут гарантированы работа, жильё, медицина, где человек человеку снова станет братом. **Этот мост, товарищи, придётся строить нам самим. Через жестокую борьбу. Через движение к смене власти буржуазной на власть трудовую — Советскую.**

А это называется социалистической революцией. Она и сейчас стучится в двери, а по мере углубления кризиса капитализма будет стучаться всё настойчивее. Из сегодняшних просителей делать бойцов! Вот задача! Вот самый главный шаг к продолжению дела Великой революции.

Александр СТАВИЦКИЙ

Героическое время и время героев



Нарком тяжелой промышленности Г.К. Орджоникидзе на пуске Днепрогэса в Запорожье. 10 октября 1932 г.

Орджоникидзе на трибуне в фуражке военного покроя, смотрит в камеру

Народ помнит тебя, Серго!



24 октября 2016 года исполнилось 130 лет со дня рождения одного из основателей Советской Страны, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства Григория Константиновича Орджоникидзе (1886г. — 1937г.).

Уже в дореволюционные годы товарищ Орджоникидзе стал одним из лидеров большевистской партии. По указанию В.И. Ленина он руководил работой по созыву Пражской конференции РСДРП, на которой был избран членом ЦК и Русского бюро ЦК партии. В октябре 1917 года он был одним из руководителей вооруженного восстания в Петрограде, затем работал на ответственных партийных, государственных и военных постах.

Мир на Кавказе

В 1920-1926 годах товарищ Орджоникидзе занимал посты председателя Кавказского бюро ВКП(б), 1-го секретаря Северокавказского и Закавказского крайкомов партии.

Гражданская война — это не только война между красными и белыми — это война между многочисленными полевыми командирами, которые сегодня поддерживают белых, завтра — красных, а послезавтра объявляют войну и тем, и другим. На Кавказе на все это накладывались межнациональные конфликты, горячий темперамент и традиции кровной мести. Словом, были все предпосылки для того, чтобы война продолжалась до бесконечности. Как во времена Шамиля. Или как в современном Афганистане.

Главная задача, стоявшая перед большевиками на Кавказе, — обеспечить мир. Для этого нужно было не только уничтожить врагов, но и находить общий язык с потенциальными, хотя и не вполне надежными союзниками, а, главное, планомерно, если не ликвидировать, то сглаживать социальные причины, побуждающие к тому, чтобы братья за оружие. И одновременно пресекать чреватые новой кровью националистические поползновения некоторых, зачастую высокопоставленных, кавказских «большевиков». «Наместнику» Кавказа нужно было быть решительным военачальником и тонким дипломатом. Ведь Восток — дело тонкое.

Г.К. Орджоникидзе и его правая рука, 1-й секретарь ЦК Компартии Азербайджана С.М. Киров сумели сделать то, чего не смог в свое время добиться прославленный генерал Ермолов и не могут добиться не столь прославленные нынешние политики. На Кавказе наступил мир.

В 1926 году Орджоникидзе и Киров получили новые ответственные назначения. Орджоникидзе стал во главе Рабоче-крестьянской инспекции, созданной по указанию В.И. Ленина как противовес набиравшей силу бюрократии.

Индустриализация

В 1930 году Г.К. Орджоникидзе был назначен председателем Высшего Совета Народного Хозяйства, а затем возглавил вновь созданный Народный комиссариат тяжелой промышленности.

(Окончание на с.8)

Это была славная гибель за тебя

Странно, мои мысли все время возвращаются назад, к годам той страшной войны. Я думаю, что бы произошло со страной, народом, мною, если бы не великая Победа 1945-го? А ведь поражение СССР в 1941 г. было вполне возможно! Гитлер разгромил Францию, подчинил себе почти всю Западную Европу, кроме Англии! У Гитлера был огромный перевес в экономической мощи, подготовленности армии! Война началась с наших тяжелейших поражений. Враг осадил Ленинград, вышел к ближним подступам Москвы, захватил Белоруссию, Украину, а затем прорвался к Волге, горам Кавказа! Казалось, «Блицкриг» вот-вот завершится победой гитлеровцев, захватом Москвы! Что тогда ожидало наш народ? Сколько бы «Бабьих яров» заполнилось телами миллионов советских людей? Сколько миллионов вообще бы не родились на свет, а сколько миллионов стали бы рабами немецких господ? Наша Победа оказалась великим Чудом! Почему же это Чудо стало возможным? Представьте, что вместо СССР, на падению подверглась современная Россия! Выдержала бы она? Если бы вместо планового хозяйства мы встретили врага с нынешним хваленным «рынком», приватизированными заводами — собственностью олигархов, вместо Сталина и большевиков — с партией «Единая Россия», возглавленной Дмитрием Медведевым? Смогла бы тогда страна стать единым военным лагерем под лозунгом: «Все для фронта — все для Победы!»? Но нужно учитывать помимо преимуществ социалистического строя, утвердившегося в СССР, еще и дух народа, который получил такое блестящее выражение в песне «Священная война», созданной в первые же дни. И я мысленно обращаюсь к тем миллионам бойцов и командиров, которые сложили свою голову, но завоевали Победу. Гляньте, что сделали с СССР ваши дети и внуки! Посмотрите нам в глаза! Что вы скажете своим потомкам?

Завещания фронтовиков

Я перечитываю письма-завещания фронтовиков, словно беседуя с ними. И передо мной вырастают богатырские души их, верных Отчизне, новому обществу. Они так же любили своих близких, красоту природы, жизнь — и готовы были ее отдать, созная, что уходят на смерть ради Жизни.

Вот письмо комбата, майора **Ивана Павловича Мельникова**, написанное незадолго до гибели. «На дворе легкий туман, сквозь который пробивается молодая луна. От ее света, ослабленного туманом, в неясных очертаниях вырисовываются здания, лес, блестит озеро. Хорошо! Я вспоминаю мое детство, леса, поля, грибные походы, вспоминаю родную Волгу, и думаю: неужели мы отдадим все это на поругание немцам, неужели мы будем их рабами? Нет, не будем! Мы позволим наш русский народ. Он любит свою Родину, свой быт, свою свободу. Много вдов и сирот останется после этой кровавой бойни, но мать-Родина, наша советская Родина будет жить! Ну, до свидания, мои родные. Ваш Ваня и папка. Солнечегорск. 30 VIII 41 г.» Он погиб, поведа свой батальон в контратаку.

Старший лейтенант **Георгий Васильевич Кудрявцев** с группой разведчиков 50 дней находился в тылу врага. В представлении на награждение посмертно орденом Красного Знамени говорилось: «Кудрявцев дважды попадал в окружение. Из первого с боем вышел, потеряв одного убитого, при втором окружении, идя на прорыв, был убит». В предсмертном письме жене, Георгий Васильевич писал: «Вот уже три месяца, как мы с тобой не виделись, как я распрощался с моими любимыми Витькой и Володей. Большие расстояния разделяют нас, но в понимании будущего мы все так же близки. Нет ничего отраднее служить любимой Родине, своему свободоло-

бимому Советскому народу. И какие бы трудности мы ни испытывали, через какое количество трупов мы бы ни шагали, счастье будет вручено тому, кто шагает вместе с коммунизмом, убить который не в состоянии никакие современные танки, никакие насилия, — пусть помнят и знают наши дети! Учи их коммунизму и в первую очередь учиь сама. Обстановка меняется каждую минуту — она зависит от каждого выстрела, сделанного советским патриотом, от твердости его сердца, воли, упорства и знаний. Расти детей бесстрашными, мужественными борцами за дело коммунизма. Целую тебя и ребят. 22 сентября 1941 г.»

Что поражает современного человека? Высокая идейность наших бойцов времен Великой Отечественной войны! Да, у человека жизнь одна, единственная! Казалось бы, дороже ее ничего нет! Но есть идеи, ради которых он способен пожертвовать жизнью! Вот письмо к матери от бойца 1-го латышского добровольческого полка **Бины Лурье**:

«Я умираю за Родину, за коммунизм. Прошло два месяца ожесточенной борьбы с врагом. Для меня наступил последний этап борьбы — борьба за Таллин. Отступление быть не может. Жалко умирать в 24 года, но в настоящей борьбе, где на весах истории всего человечества ставятся миллионы жизней, я свою также отдаю, зная, что будущее поколение и вы, оставшиеся в живых, будете нас чтить, вспоминать как освободителей человечества от ужасной чумы. Что еще писать? Мама! Не огорчайся. Я не первый и не последний, положивший голову за коммунизм, за Родину. Да здравствует СССР и победа над врагом!

Товарищ, верь, взойдет она, звезда пленительного счастья! Фашизм будет уничтожен и на обломках самовластья напишут наши имена! Комсомолец Латышского полка Бина Лурье. Август 1941».

(Продолжение на с.2)

Клятвопреступники

В сентябре российские СМИ несколько дней упивались храбрым поступком молодого офицера полиции из Дагестана — Магомеда Нурбагандова. Ему было присвоено звание Героя России «за мужество, проявленное при исполнении служебного долга». Выступая перед его родителями и всеми, кто собрался в Кремле на вручение наград, президент РФ Путин говорил, что считает Магомеда настоящим героем, который перед угрозой смерти остался верен присяге. Действительно, мужественный парень. Не устранился стволов и ножей бандитов-исламистов и вместо требуемого от него призыва на камеру к коллегам дезертировать из органов сказал в камеру «Работайте, братья!». За что был боевиками расстрелян.

Но при всём уважении к мужеству Магомеда покорило, что о верности присяге рассуждает ныне самый известный и самый высокопоставленный представитель тех, кто об этой верности имеет очень «специфичное» представление. В самом деле, ведь дослужившийся до подполковника КГБ (службы по охране безопасности Советского государства!) Владимир Путин в своё время произносил торжественно и громко: «Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик, клянусь... до последнего дыхания быть преданным своему народу, своей советской Родине и советскому прави-

тельству». Соглашался при нарушении той присяги подвергнуться «суровой каре советского закона, всеобщей ненависти и презрению трудящихся».

А потом он, вместо служения советской Родине и советскому народу, без оглядки бросился строить принципиально враждебный им капитализм. Сначала в стенах Петербургской мэрии, а потом, отмеченный за успехи в этом сомнительном деле, в министерских и президентских коридорах в Москве. И так до самого верха. И «успешно» довел российский капитализм до состояния строя, характеризующегося как крайне правый, с властью чиновничьей олигархии, с господством монополистического капитала и идеологии клерикализма. Как видим, и близко ничего не лежит к тому, за что Путин клялся сражаться «до последнего дыхания». Аналогичный путь проделали десятки тысяч собратьев Путина, сканувших в мэры и губернаторы, банкиры и фабриканты.

Присягой называется клятва на верность, а нарушитель её называется страшным словом «клятвопреступник». Так вот рискнем заявить, что правящий ныне буржуазной Россией класс, в основном, состоит из таких клятвопреступников.

Они изменили советскому народу вовсе не потому, что прониклись какими-то новыми идеями. Всё

гораздо проще. Как у Остапа Бендера в «Двенадцати стульях» при бриллиантовой перспективе, их нос «явственно почуял запах жареного» — возможность присвоения в мутных потоках наступающего капитализма общенародной собственности. Помню, как году в 1992-1993-м бабушка-пенсионерка попрекала у Смольного одного дорожного чиновника Питерской мэрии: «Ты комсомольцем был. Коммунистом был. А теперь ворует!» Бабушка верно глядела в самый корень нового строя.

Ну, вот они растащили, захапали и рассовали по карманам всё созданное советским народом. Отделили самих себя от этого ограбленного ими, придавленного ценами и поборами, страхом безработицы и болезни народа стеной законов и частоклоком карательных органов. А теперь требуют от народа соблюдения присяги на верность им. В сочиненной ими клятве самое главное — обязательство «защищать конституционный строй России», то есть их строй.

Но придёт время, не может не прийти, когда для клятвопреступников грозной явью станут слова той, советской, присяги о суровой каре и всеобщей ненависти трудящихся.

Они только этого и заслужили.

А.ШИРОКОВ

ВЛАДИМИР БУШИН

АЛТАРЬ ПОБЕДЫ

Памяти моих одноклассников, не вернувшихся с войны.

Сорок четвертый. Польша. Висла.
Мне двадцать лет. И как Вийон,
Я жизнь люблю сильнее смысла,
Сильней значения её.

Как все, хотел в живых остаться,
Без костылей придти с войны,
Но, как не трудно догадаться,
Я знать не мог ещё цены

Любви, испитой полным кубком,
Отцовства радостям простым,
Труду, смирению и уступкам,
Ветвям черемухи густым,
Неторопливым наслаждениям
Неспешного течения дум,
Случайным нежным песнопениям,
Тропе, что выбрал наобум...

Потом лишь это всё изведав,
Я оценить сумел вполне,
Что отдал на алтарь Победы
10-й «А» на той войне.

Май 1974

Это была славная гибель за тебя

(Продолжение. Начало на с.1)

А теперь берет слово старший политрук **Равиль Сабиров**, погибший в бою у Старой Руссы в 1943г. Это письмо было написано им по пути на фронт с просьбой прочитать его дочери в день ее 18-летия. Дочурку он увидел всего лишь один раз, когда ей исполнилось 4 месяца, и унес в сердце её несмышленную улыбочку. «Люди нашего поколения, — писал политрук, обращаясь к дочери, — будут для вас в какой-то степени непонятными. То, что вдохновляет и волнует нас, что сжигает наши души, не коснется вашего сердца, не потревожит вас. Наше время — это годы большого подъема и преобразования, когда год по своей значимости равен векам — делает вас друзьями, людьми нового общества, достойными своей эпохи. А мы для вас будем людьми, которые в период наибольшего обострения классовой борьбы были борцами в мире пролетариата и под знаменем Коммунизма отстаивали свободу и независимость для будущих поколений... Вполне возможно, что и вы будете искорками Октября. История человечества в своем развитии приблизилась к периоду великих переломов, является эпохой грядущих бурь и началом последних сражений с капиталом. Ты вырастешь и получишь знания. Вы узнаете правду о нас. Только тогда узнаете, что за люди были мы, фронтовики, что мы боролись за идеалы коммунизма и одновременно были погребальщиками капитализма, читали панихиду по капиталу. Твой отец ушел на борьбу против ненавистного кровавого фашизма — гитлеровских банд и там погиб. Это была славная гибель за тебя, за миллионы людей, за Родину, за счастье народа, за прекрасное будущее... Будь полезным человеком для общества! Будь смелой, понятливой, ласковой и доброй к людям. Запомни — справедливость, честность и милосердие превыше всего!»

С Южного Урала на фронт по-

шел один миллион человек. 600 тыс. из них погибли, и политрук Сабиров оказался в их числе. Предвижу, что кое-кто, встречая в письмах фронтовиков слово «коммунизм», презрительно скривится. Не удивительно: в конце 80-90-х годов это понятие тщательно порочилось, обгаживалось — ведь тогда в стране происходил буржуазный переворот. Но для советских людей в годы Великой Отечественной войны это понятие было свято! Коммунизмом справедливо называли мечту об обществе высшей человечности, справедливости, равенства, взаимопомощи, в центре которого стоял Человек Труда. И за эту мечту миллионы отдавали свою жизнь! Эта мечта лежала в основе рабоче-крестьянской революции, 100-летие которой мы будем отмечать в 2017 году.

Что мы ответим нашим отцам и дедам?

Представим себе, что майор Мельников, старший лейтенант Кудрявцев, боец Бина Лурье, политрук Сабиров и с ними еще 9000000 воинов, сложивших голову, но завоевавших Победу, встали из своих братских могил. Что бы они нам сказали? Как мы распорядились их жизнью? Они сказали бы, что отставивали завоевания революции, социалистический строй. Почему же вы, наши дети в внуки, сказали бы они, согласились сдать все наши завоевания, сменив то, за что мы отдали свои жизни, на ненавистный нам капитализм? Почему Россия осталась без Прибалтики, Украины, Белоруссии, Кавказа и Средней Азии? Мы же отстаивали СССР! Что стало с Дружбой народов, почему Украина угрожает России войной? Они бы напомнили, как освобождали Украину и спросили: что там ныне происходит? Стыдно признаться, но ныне в Украине у власти потомки бандитов ОУН-УПА, принят закон о «декоммунизации». Согласно этому закону, запрещена Коммунистическая

партия, снесены памятники Ленина, переименованы города, села, улицы, носившие советские названия, запрещены Красное знамя и советские ордена!

Они могут спросить: Почему у вас другой флаг? Где наше Красное Знамя? Почему у вас вместо нашего славного герба, молоткастого, серпастого — царский двуглавый орел? Почему вместо рабоче-крестьянской милиции у вас полиция? Кто это и зачем придумал? Почему вместо славного обращения «Товарищ» вы величаете друг друга словом «Господин»? Почему заводы, электростанции, шахты, которые мы еще строили своими руками, из народных стали собственностью каких-то 400 миллиардеров и миллионеров — «владельцев заводов, газет, пароходов», а колхозов и совхозов больше нет? И капиталист может уволить каждого по своему произволу?

Ну что мы ответим им на эти вопросы? Попытаемся объяснить, что частник — «эффективный собственник» и лучший хозяин? Но они спросят: почему же за 25 лет Россия не преодолела уровня 1990 г., в то время как в годы советской власти страна развивалась высокими темпами? Почему со второго места в мире по экономическому развитию Россия сползла на 5-е? Почему, как до революции, в России выросла пропасть между богатыми и бедными? Мы жили не богато, но находились под охраной государства, которое планировало, как всех обеспечить жильем, работой, образованием, охраной здоровья, питанием. А вас не наш Гайдар призывал уметь «крутиться», не надеясь на государство. Вот какие «цветы» принес с собой капитализм! В интернете, «Гайдпарк» опубликовал статью под названием: «Повышать пенсионный возраст? А после 45 лет на работу вообще реально устроиться?» Там говорится:

(Окончание на с.4)

Встанут новые бойцы!

Заявление Секретариата ЦК РКРП-КПСС по поводу убийства Арсения Павлова (Моторола)



16 октября 2016 г. в Донецке был подло убит командир ополченцев Донецкой Народной Республики **Арсений Павлов**, известный по позывному **Моторола**. Когда он возвращался домой, в лифте его дома сработало взрывное устройство. Моторола оказался в эпицентре взрыва и погиб на месте.

Таким образом был убит еще один народный командир, который в самое тяжелое время продвижения украинского фашизма встал на защиту людей от новой волны коричневой чумы. За это он и отдал свою жизнь. Его включение в борьбу было искренним и бескомпромиссным. Так же, как Александр Беднов (Бэтмен), Алексей Мозговой, Павел Дремов, погибшие в результате тщательно спланированных террористических атак в 2014-2016 годах, Моторола не шел ни на какие соглашения, сговоры. Для них важно было бороться до конца, до полного освобождения территории Донбасса, а лучше и всей Украины, от фашистов. Такие командиры уважают трудящихся. Шахтеры и трактористы, поднявшиеся на борьбу с фашизмом, идут за ними, поскольку понимают, что за ними правда, что именно они выражают интересы и понимают чаяния простого народа. Именно они смогут привести не только к победе над националистами и бандеровцами, но и к установлению настоящей народной власти, т. е. власти рабочего класса и всех трудящихся. Потому их ненавидят враги, потому их опасаются официальные власти ДНР и ЛНР, все чаще принимающие решения в угоду своим «кремлевским» руководителям.

Народные командиры никогда не вписывались и не впишутся в те закулисные игры, которые ведут между собой правящие буржуазные верхушки, идущие на компромиссные решения, договариваясь, сторговываясь и беззастенчиво продавая все то, за что ополченцы отдавали свои жизни на полях сражений. Потому, именно такие народные командиры, не боящиеся до конца отстаивать свою позицию, и погибают, причем не на полях сражений, а подло подкарауленные на своей земле, у себя дома или в дороге. После гибели они окончательно приобретают статус героев, но вот продолжать свою борьбу они уже не смогут.

Бунтари, такие как Моторола, не вписываются в буржуазные схемы. Они всегда действуют самостоятельно по зову сердца и по просьбе народа. Потому и устраняют их, чтобы они не могли повлиять на буржуазную власть, ведущую очередные переговоры-торги. Устраняют везде: на Донбассе, на Украине, в России.

Российская коммунистическая рабочая партия (РКРП-КПСС) заявляет о своей рабочей солидарности с трудящимися Донбасса, всеми теми, кто готов продолжать борьбу за свою свободу до конца. Конфликт разгорается с новой силой, и в ряды борцов с фашизмом обязательно встанут такие же бескомпромиссные бойцы, как Бэтмен, Алексей Мозговой, Павел Дремов, Моторола. Они продолжат борьбу за свободу и независимость Донбасса и Украины, за дело трудового народа в Новороссии, на Украине и в России.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

17 октября 2016г

К народу Латвии из Донбасса

Стало известно, что американские прихвостни из властимущих латвийских расистов ищут возможность отобрать гражданство у воюющего на стороне Донецких народных республик ополченца Интербригад товарища Айо Бенесса.

Айо Бенесс отвечает:

Я, гражданин Латвии, в данном обращении к народу Балтии говорю, что горжусь тем, что родился в Латвии, народ которой сыграл большую роль в Великой Октябрьской Социалистической Революции и создании СССР, в частности, первоначально проявили себя знаменитые Красные Латышские Стрелки.

Я в данный момент служу в армии Донбасса и участвую в защите ДНР от бандеровских агрессоров. К сожалению, у власти в Латвии находится такая же фашистская этнократическая хунта, как и на Украине. Она уничтожает образование на русском языке и превратила сотни постоянных жителей Латвии в неграждан, которые не могут принимать участие в парламентских выборах. Таким образом в Латвии происходит этноцид и апартеид.

Уважаемые латыши, нам следует сместить антинародную латвийскую хунту, превратить Латвию в Социалистическую Республику и восстановить СССР.

Да здравствует Социалистическая Латвия! Да здравствует Советский Союз!

Проклятые нацисты, находящиеся у власти в Латвии и прислуживающие буржуазии, никогда не отнимут у меня гражданство!!!

Я буду продолжать бороться за независимость Новороссии и сделаю все для свержения антинародного фашистского правительства Латвии, построения социализма и в будущем — восстановления СССР.

Baltnews, новостной портал в Латвии

Жанаозен вновь подает пример



30 сентября началась забастовка на частном предприятии по добыче нефти «Бургылау» в г. Жанаозен.

Работники выдвинули пять пунктов требований. Во-первых, переход на единую систему оплаты труда (ЕСОТ) и выплата разницы между существующей системой и ЕСОТ за 2014, 2015 годы. Во-вторых, начисление бонусов за 2014, 2015, 2016 годы. В-третьих, они требуют выплатить зарплату, как за восьмичасовой рабочий день, в то время как ТОО переходило на два месяца на четырехчасовой. Четвертым пунктом требований указано разъяснение по трудовым отпускам за 2015 год. И, наконец, пятым пунктом идет требование пересчитать заработную плату шоферам, в том числе и работающим на спецтехнике.

Требования не были удовлетворены, и бастующие начали массовую голодовку, к которой намеревались присоединиться и рабочие других предприятий, а также росло число участников самой забастовки.

В эти дни Информационная служба рабочего профсоюза «Жанарту» писала: «Интересно, что ситуация с этой забастовкой напоминает Жанаозен 2011 года, когда к бастующим нефтяникам Каражанбаса присоединились рабочие с Озеньмунайгаза и другие. Все бастовавшие тоже требовали встречи с Тимуром Кулибаевым, который тогда возглавлял АО НК «КазМунайГаз» и сидел в Астане. Только руководитель не приехал, а мирный митинг нефтяников расстреляли.

Чем теперь закончится эта голодовка? Ведь уже около **700 голодающих** нефтяников будут поддерживать рабочие со всех окрестных предприятий Мангистауской области, как только возможно. Уже сейчас **каждый день две тысячи человек** приходят к головному офису компании и устраивают сидячую забастовку. Не исключено, что если снова акция протеста затянется по времени, то резко вырастет и количество участников. Не исключено, что власть, скорее всего, попытается в ближайшее время оказать более мощное давление на протестующих или даже разогнать забастовку как через суды, то есть, используя «законные» методы, так и посредством полиции и внутренних войск, прикрываясь «желтым антитеррористическим режимом безопасности».

До силовых методов и арестов власти и работодатели не опустятся только в случае резкого и многократного увеличения количества бастующих за счет присоеди-

нения к ним новых коллективов, а также в результате поддержки со стороны рабочих других регионов страны. Причин же для роста количества участников акции протеста больше, чем достаточно, как социально-экономических, связанных с урезанием зарплат, премий, выплат и сокращениями персонала, так и политических, связанных с попытками не допустить создания новых боевых профсоюзов на предприятиях нефтедобывающей промышленности.

Немаловажную роль в деле победы бастующих может сыграть международная солидарность и протесты в разных странах со стороны профсоюзов и левых организаций. Информационная поддержка также играет немаловажную

роль в прошлой героической забастовке обретают свою былую мощь. Координационный совет трудовых коллективов Мангистауской области также окажет всемерную поддержку протестующим буровикам ТОО «Бургылау», где среди них еще в 2009 году зародился лозунг **национализации всей добывающей промышленности под контролем трудовых коллективов**.

Поздно вечером 5 октября к бастующим буровикам компании ТОО «Бургылау» приехал аким Мангистауской области Алик Айдарбаев, который на словах заявил о том, что все требования рабочих будут удовлетворены. Это, несмотря на то, что забастовка ранее, 3 октября, была признана судом незаконной, активистов приз-

вать их в свои ряды. Таким образом, они решили окончательно порвать с провластной Федерацией Профсоюзов Казахстана. Сейчас деятели Мангистауского областного независимого профсоюза «Ақтау» оказывают рабочим ТОО «Тулпар» всю необходимую юридическую и организационную помощь.

Бастовавшие рабочие ТОО «Бургылау» выразили свою благодарность проработавшему Галыму Агелеву, журналисту радио «Азаттык» Сание Тойкен, представителям Мангистауского областного профсоюза «Ақтау», которые первые выразили свою солидарность, и казахстанскому рабочему профсоюзу «Жанарту» за информационную поддержку и распространение материалов.

Однако, несмотря на победу забастовки буровиков ТОО «Бургылау» и огромный пропагандистский успех этой масштабной акции среди нефтяников региона и соседних областей, остаются неясными еще ряд моментов. Требование приезда руководителей «КазМунайГаза» пока не было удовлетворено. Нет никаких гарантий, что после того, как Назарбаев уедет из Мангистауской области, не начнутся гонения и репрессии в отношении активистов. Поэтому еще предстоит работа по консолидации профсоюзов и групп активистов по защите своих лидеров и организаций.

Последние события показали, что сегодня в регионе — в Жанаозене (ТОО «Бургылау»), в Актау (ТОО «ОКК», ТОО «ТехноТрайд», ТОО «Каракудукмунай») — рабочее движение и независимые профсоюзы Мангистауской области являются единственной реальной силой, надежным гарантом защиты интересов людей труда и социальной стабильности. Сейчас снизу в рабочей среде трудовых коллективов идет дискуссия об объединении и консолидации всех разрозненных рабочих групп и профсоюзных организаций в Единый Координационный центр, потому что, как видно, только рабочая солидарность и поддержка друг друга помогут в борьбе за интересы рабочих.

Но надо особенно отметить и помнить, что полностью радоваться и расслабляться рано. Как показывает история борьбы, после таких побед через определенное время начинаются гонения на активистов, от подлога наркотиков до перевода на другое место работы, или покуп в виде различных повышений и премий. Необходимо помнить, что сверху ситуацию стараются держать под контролем, особенно в такие тяжелые времена, и не допустить, чтобы другие рабочие таким же путем пытались добиваться своих законных требований. Коли получать сверхприбыль при высоких ценах на нефть и не делится с народом — это нормально, то экономить на народе в период низких цен на нефть — тем более.

На сегодняшний день очевидным и **главным требованием всех рабочих вспомогательных и сервисных предприятий становится полная национализация их компаний под контролем трудовых коллективов**. Тем более, что все они ранее были в составе национальной государственной компании «КазМунайГаз». И все предыдущие забастовки, которые проходили ранее в ТОО «Бургылау», начиная с марта 2009 года, проходили под лозунгом национализации.

Только полная национализация может стать гарантом по сохранению рабочих мест, социальных выплат и поддержания прежнего уровня заработных плат при усиливающемся кризисе. И первый шаг уже сделан. Боевитость и уверенность в своих силах усилились, трудящиеся Мангистау снова осознали, что они ничего не добились бы, если бы не массовая радикальная борьба. Успехи забастовок в ТОО «ТехноТрейдинг», ТОО ОКК и теперь в ТОО «Бургылау» тому порука.

Также сейчас есть четкое понимание того, что добиться национализации всей добывающей промышленности можно только в рамках всей страны, а это подразумевает выдвижение лозунга **всеобщей забастовки**.

По материалам Информационной службы казахстанского рабочего профсоюза «Жанарту»

От редакции. Несомненно приветствуя мужественную и солидарную борьбу рабочих Казахстана и их лозунг о дальнейшей национализации родных предприятий, мы, тем не менее, напоминаем, что национализированные предприятия в нынешних политических условиях попадут в руки буржуазного государства, а не государства трудящихся. Поэтому необходимым условием полной победы может быть только переход республики (и всей нашей общей страны) на путь строительства социализма.

Обращение Севастопольского регионального отделения партии «РОТФРОНТ» (РФ) и Общественной организации «Союз рабочих Севастополя»

Мы обращаемся к людям наемного труда Российской Федерации — Хозяевам страны, которая сейчас принадлежит не им, а буржуазному правительству во главе с изменником присяге трудовому народу, эксполковником КГБ СССР, гр. Путиным В.В.

Результат буржуазного правления: гибель промышленности, безработица, недоступная для большинства медицина, растущая в регионах бедность, бешеные коммунальные тарифы и передача по дешевке российских общенародных богатств иностранному капиталу... Это дает арендаторам и инвесторам рабочие места, при этом россияне их лишаются. «Путинская команда» строит новые дворцы для себя, а для народа один ответ — «Денег нет, но вы — держитесь!..» Для сохранения своей власти нуворишами — новыми буржуазными устанавлен полицейский режим, усиленный пакетом законов от гр. Яровой, подписанный президентом РФ.

Власть антинародного правительства существует и бесчинствует по причине того, что трудящиеся, в отличие от своих революционных предков, установивших диктатуру пролетариата в 1917 году и победивших германский фашизм в 1945 году, в данный момент «разложившись», из-за эгоизма и трусости еще не стали боевым классом.

Каждый труженник сам должен принять решение: быть люмпеном-холуем режима или Борцом за свои права!

Вступайте в революционную организацию трудящихся — Российский объединенный трудовой фронт (партию РОТФРОНТ, РФ)!

Передал В.В.Большаков, секретарь Севастопольского отделения РФ

роль, так как постоянное освещение динамики забастовки может также стать сдерживающим фактором для проведения массовых увольнений и репрессий... Через пять лет после расстрела, вновь

вали в прокуратуру, а председателя профкома намеревались судить. В результате переговоров на своем собрании рабочие приняли решение забастовку прекратить в виду ее полной победы.

Надо отметить, что власти региона пошли на уступки в результате того, что в ближайшие дни Мангистауский регион должен был посетить Нурсултан Назарбаев. Также удовлетворить все требования рабочих заставил страх перед разрастающейся забастовкой. Испуг был связан с массовостью объявленной голодовки, когда к пятистам нефтяникам присоединились еще двести их коллег из соседней компании «Норд Каспиан Оперейтинг Компани Б.В.», а у офиса постоянно шел митинг двухтысячного коллектива.

Основные требования будут удовлетворены в ноябре, как и будут повышены зарплаты работникам ТОО ОКК, которые поддержали своих собратьев из ТОО «Бургылау». Интересно, что сразу же нашлись и средства, и были прощены все участники забастовки. Поэтому время и форма проведения забастовки были правильно выбраны, и акцией протеста созданы такие условия, когда работодатели и власти просто не могли не пойти на уступки. Эти события еще раз показали, что наиболее эффективным средством борьбы трудящихся является только забастовка. Эти события, как и забастовки, проводившиеся независимыми профсоюзами в прошлые годы, доказывают правильность только радикальных методов и действий.

Забастовка ТОО «Бургылау» вскрыла еще раз тотальное недоверие к желтым профсоюзам, входящим в Федерацию Профсоюзов Казахстана. Так неделю назад рабочие «КаражанбасМунайГаза» пришли большой толпой в кабинет старого председателя профкома и потребовали его переизбрания. Несмотря на то, что профбосс, поддерживаемый работодателями, отказался освободить офис и складывать полномочия, коллективу все-таки удалось добиться проведения внеочередной отчетно-выборной конференции, которая состоится 17 ноября этого года.

Рабочие другой сервисной компании — ТОО «Тулпар», входящей в состав АО «КаражанбасМунайГаз», обратились к активистам Мангистауского областного независимого профсоюза «Ақтау» с просьбой при-

Акции протеста идут по всему миру



Забастовка водителей грузовиков Южная Корея

В 2008 году Международная Конфедерация профсоюзов объявила **7 октября** Днём действий за достойный труд. В этом году был выдвинут лозунг «Нет корпоративной алчности». Более чем в 130 странах прошли различные мероприятия — от собраний и заявлений до митингов и забастовок.

МКП определила шесть концепций достойного труда. Это свободный труд без рабства, принуждения, без использования детского труда; это труд в безопасных условиях, производительный, приносящий достойное вознаграждение, в полной мере обеспечивающий содержание семей работников и их социальную защиту; дающий возможность для развития и социальной интеграции; обеспечивающий трудящимся право на свободу выражения мнения, свободу объединения и переговоров с работодателем; равный недискриминационный труд в том числе для мужчин и женщин.

Насколько эти положения выполняются в современной России мы отчетливо представляем. Наши «всемерно избранные», а также свирепые капиталистические порядки загнали работников в такое прокрустово ложе, где шлохнуться очень сложно. Впрочем, наступление на права трудящихся после падения Советского Союза во всем мире пошло семимильными шагами.

Нам любят подавать благостную инфор-

мацию о Южной Корее — такой высокотехнологичной, такой богатой и тихой.

Так ли всё замечательно, видно из недавней публикации МКП о положении дел в знаменитой фирме Samsung. Оказывается, ее сотрудники страдают от жесточайшей эксплуатации. Генеральный секретарь МКП Шаран Бёрро обвинила корпорацию в многочисленных нарушениях «от отношения к семьям работников, умерших от онкологии, вызванной нарушением техники безопасности, до увёрток с зарплатой». Приходится работать по 11-12 часов без соответствующей оплаты. По данным China Labour Watch, там заставляют перерабатывать по 100 часов в месяц, используется и детский труд. Были случаи, когда от непосильной нагрузки люди умирали на рабочем месте, кончали жизнь самоубийством.

Седьмого октября у предприятий Самсунг в Сеуле прошла акция Группы по безопасности работников в полупроводниковой промышленности.

Это не единственное выступление трудящихся в Южной Корее. Недавно на улицы вышли тысячи водителей грузовиков с требованием повышения заработной платы и безопасности труда, их поддержал международный союз транспортных рабочих.

Акции протеста идут по всему миру. Конгресс южноафриканских профсоюзов и профсоюз учителей призвали к максимальному участию в однодневной всеобщей забастовке с жесткими требованиями запрета агентов по найму, достойной минимальной зарплаты и защиты коллективных договоров, бесплатного университетского образования для бедных студентов.

Нина Нечаева по материалам Морнинг Стар и МПК



Революция

№ 11 (181)

Молодежная страница РКСМ(б) и молодежной комиссии РКРП-КПСС

Гений первого плевка

В середине октября кто-то из несогласных, очевидно, из молодежи, повесил на стилизованные ворота музея ГУЛАГа (и такой в Москве имеется!) чучело с фотографией Солженицына и нелепыми стихотворными строками в отношении этого деятеля капиталистической России, что вызвало в некоторых близких ему по духу кругах неадекватную реакцию.

То, что Солженицын у многих сограждан ассоциируется с ложью, предательством и не вызывает симпатии — факт очевидный. Именно так о нем отзывались и многие известные в стране люди, в том числе и ему не собраты-писатели. **Сергей Михалков** говорил: «Солженицын — человек, переполненный яростью и злобой, пренебрежением и высокомерием к своим соотечественникам». Много знавший и писавший о войне **Владимир Карпов** бросал в лицо Исаичу. «Да, были предатели на войне. Их толкали на черное дело трусость, ничтожность душонки. Но есть предатели и в мирное время — это вы, Сахаров и Солженицын! Сегодня вы стреляете в спину соотечественникам!». Примеров подобных оценок много. Разница лишь в способе выражения этих разоблачительных характеристик.

А вот советский писатель, поэт и публицист, ветеран Великой Отечественной войны, участник штурма Кёнигсберга **Владимир Сергеевич Бушин** об акции с чучелом Солженицына в Москве высказался так: *«Какие молодцы московские комсомольцы, дождавшиеся на воротах «Музея ГУЛАГа» повесить чучело Солженицына! Он же всю жизнь и был чучелом. Я хорошо знал его. Когда он жил еще в Рязани и делал вид, будто он многострадальный писатель-правдоискатель, я переписывался с ним, а когда, бросив на пороге старости жену Наталью Решетовскую, будущий гений женился на другой, что по возрасту годилась ему быть дочерью, и переехал в Москву, мы с ним и виделись, встречались. Я вначале даже похвалил его в журнале «Нева». Он же изображал себя прошедшим всю войну командиром батареи. Но со временем выяснилось, что на фронт он попал только в мае 1943 года, а в батарее его не было ни одной пушки, а только разного рода приборы — это была батарея звуковой разведки. И она располагалась в таком отдалении от передовой, что к нему из Ростова-на-Дону приезжала жена, и жила у любимого мужа до тех пор, пока не стало уж совсем неприлично, и командир дивизиона попросил её отбыть. Потом за клевету на командование Красной армии УГОДИЛ В ЛАГЕРЬ, где весь срок пребывал на бластных непьющих должностях, да еще активно работал сексотом (секретным осведомителем), т. е. доносчиком. Он врал о себе, но так же — и о всей войне, и о ГУЛАГе, и о стране. Если кого интересуют эта личность, могут почитать мою книгу о нем — «Гений первого плевка». Заголовок её имеет в виду совет самого гения чучела: «Главное — в нужный момент плюнуть первым». Так он всю жизнь и жил, стараясь всегда плюнуть первым в то, что ему не нравилось.»*



В.С. Бушин

И, как писал **Давид Кугульдинов**: «Герострат был, Солженицын есть... Однако даже замутненный золотом его разум должен бы понять, что пытающийся вдунуть жизнь в червивую залежь фашизма всегда кончает всенародным презрением».

Так оно и есть.

Рассказ бойца

Бежим, стреляем, снаряд прилетает, Свинцовой волной на спину бросает. Лежу...

Круги в глазах плывут облаками... И вдруг такая маленькая и худая Ползет сестричка: «Ты как, братишка?»

А я для нее тяжелый слишком... Плачет и тащит, скребет сапогами, Рвет землю со снегом своими руками.

«Войну закончим, уеду к маме, Там домик в деревне, Цветы под ногами.

Сирень цветет по весне под окошком, А в доме соседнем Живет Сережка...»

Ну, вот и свои, принимайте, ребята, Несите его скорей к медсанбату, А я туда, на поле снова, Может найду кого-то живого.

Вдруг, руки раскинув, Упала наземь. И тихо стало вокруг как-то сразу.

Я ранен был дважды, Но выжил, братцы, А девочке той Осталось семнадцать.

М.В. ГОЛИКОВА,
г. Кострома

Мы будем бороться с буржуазным режимом в любых условиях

В сентябре в Афинах состоялся семинар Коммунистической молодежи Греции «Объем опытом борьбы с капиталистическим варварством. Авангардная роль». На семинаре присутствовал и выступил Почетный Председатель РКСМ(б) товарищ **Батов**. Обращаясь к участникам семинара, он сказал:



Фото из архива

Дорогие товарищи! Мы благодарны Вам за приглашение на Фестиваль. Это важное событие для нас.

Мы хотели бы поделиться с вами своим опытом и мнением о ситуации в России. У некоторых организаций, в том числе коммунистических, есть ошибочная точка зрения, что современная буржуазная Россия имеет что-то общее с Советским Союзом, что президент Путин ведет антиимпериалистическую борьбу против США и Европейского Союза, например, борется с киевской хунтой.

В действительности, у России есть некоторые противоречия с другими государствами, но в их основе лежит капитализм и ничего больше.

В России идет процесс декоммунизации. Хотя российские власти уничтожили не слишком большое число советских памятников, но на идеоло-

гическом уровне развернута массовая антикоммунистическая кампания. Мы видим это на примерах фильмов, книг, публикаций в СМИ. Там, где прямая антикоммунистическая пропаганда неэффективна, используются другие методы. Например, учитывая в целом положительное отношение к Сталину в российском обществе, буржуазная пропаганда представляет его как монарха, русского националиста, религиозного человека. Наша организация провела несколько акций, разоблачающих эту наглую ложь. Например, активисты комсомола в Ленинграде и ряде других городов расклеили в общественном транспорте плакаты с цитатами Сталина.

Также можно вспомнить кампанию против переименования станций метро, названных в честь большевиков-революционеров.

Но буржуазия продолжает наступление: в этом году в Санкт-Петербурге министр культуры России незаконно открыл памятную доску генералу царской армии, президенту Финляндии Карлу Маннергейму — пособнику Гитлера, командовавшему финскими войсками и организовавшему с севера блокаду Ленинграда, в результате которой погибли миллионы советских граждан.

В то же самое время власти ежегодно широко отмечают День Победы 9 мая. Но суть Второй Мировой войны, её классовый характер, роль социализма и коммунистической партии в уничтожении фашизма полностью игнорируются.

В последние годы заметно стремление российского капитала активно использовать советские формы и символы для достижения своих внутренних и

внешнеполитических целей. Это хорошо видно по подготовке Всемирного Фестиваля молодежи и студентов, который должен состояться в России в октябре 2017 года. Российский Национальный подготовительный комитет наполнен проправительственными и антикоммунистическими организациями. РКСМ(б) — единственная организация из России, которая последовательно отстаивает прогрессивный характер Всемирного Фестиваля, борется против попыток правительства России и его марионеточных организаций превратить Всемирный Фестиваль в пропаганду российского империализма. Правительство РФ намерено провести полностью контролируемое мероприятие, которое будет продвигать идею «классового сотрудничества», «мультиполярного мира», консолидации российской молодежи вокруг капиталистического режима, а также служить внешнеполитическим интересам российского капитала.

В целом условия классовой борьбы в России очень тяжелые, особенно после недавних парламентских выборов. Новый парламент страны закономерно стал еще более правым и реакционным, а правящая партия получила конституционное большинство. Власть активно принимает новые репрессивные законы, которые в ближайшем будущем могут коснуться и нас.

Тем не менее, мы, коммунисты, не намерены прекращать борьбу. Мы будем бороться с буржуазным режимом в любых условиях!

Афины, 23 сентября 2016 г.

Это была славная гибель за тебя

(Окончание на с.4)

„Моему другу 50 лет, и он вот уже год не может устроиться на работу. Хотя специалист он очень хороший (программист, системщик). Опыт больше 20 лет! Но даже электриком не берут. Два раза уже из петли вынимали. Думаю, что в третий раз у него все получится. То, что геноцид в России по возрастному принципу есть — это факт. На работу устроиться после 45 лет — огромная проблема, практически невозможно. Сам попробовал, но вот уже полгода как зарегистрировался в службе занятости, и никто не берет на работу... Сколько вижу своих знакомых — вынуждены работать охранником за 12-15 тыс. р. в месяц — и это еще хорошая зарплата! При этом люди, работавшие в свое время инженерами-электронщиками, программистами, наладчиками станков с ЧПУ, техниками — опытнейшие спецы! Но никому не нужны сейчас... Зато вице-премьер заявляет, что, дескать, «безработицы в России нет». Ага, нет: в Краснодаре на одно место автомеханика 40 кандидатов. А в среднем — 5 человек на вакантное место. Это «безработицы нет»? Подобное происходило за рубежом, в капиталистических странах, но нам раньше не верилось, а теперь безработица пришла и к нам, в Россию!

Равиль Сабилов верил, что капитализм доживает свои последние дни! Как же могло случиться, что этот античеловечный строй пришел на нашу святую землю, впитавшую кровь миллионов, павших в борьбе против Капитала? Измена Родине одних, затмение разума, отступничество других.

Что мы можем сказать в свое оправдание? Откуда пришел враг, который взорвал нашу Родину изнутри? Наверное, нас оправдывает то, что не было исторического опыта! СССР был первой страной, свершившей пролетарскую революцию, прокладывая путь к социализму. Кто бы мог подумать, что Горбачев, Кравчук, Ельцин, Шеварднадзе и т.п., занимавшие видные посты в партии — секретари обкомов, секретари ЦК, члены Политбюро нанесут удар в

спину СССР, уничтожат партию и социалистическое общество, проложат путь реставрации капитализма? Мы не предполагали, что в рядах строителей социализма, среди детей и внуков фронтовиков, зародится внутренний Враг, наступит загнивание, перерождение части советского народа и самой КПСС, враг проникнет в Штаб революции и даже возглавит его! Идя в атаку, жертвуя своей жизнью ради спасения Родины, дела коммунизма, прекрасного Будущего, фронтовики не могли знать, что среди их потомков найдутся прохиндеи, хамелеоны с алчной душой, стремившиеся лишь к собственному обогащению, ставшие предателями Родины и дела своих предков.

И все же, горбачевы, ельцины, кравчуки и прочие, возглавившие переворот, — меньшинство, исключение. А что же основная масса народа, простые труженики? Куда смотрели они, почему не встали на защиту советской власти, дела своих отцов и дедов? Все течет и все изменяется! Не тот же был советский народ в 80-е и 90-е годы, что в годы войны, в 20-е — 50-е! Сменились поколения! У молодых поколений, пришедших на смену старшим, высокий идейный заряд, обеспечивший Победу в войне, сменился обывательским духом, жадной потребностью. Необходимость больших затрат на оборону, вызванная провокациями империализма, стремившегося подорвать СССР в 70-80-х годах, помочь другим народам вызвали замедление роста благосостояния и недовольство обывательских масс. Горбачевская «перестройка» подорвала экономику СССР, вызвала глубокий кризис. Приложила к перевороту руку и часть интеллигенции,

недовольная своим уровнем жизни. Профессура — такие как Сахаров, Собчак, Гаврила Попов, Шмелев, Гайдар и др. требовали «реформ», открывавших переход к капитализму. Широкие массы, обозленные опустевшими прилавками магазинов, впади в умственное затмение, поверив, что отказ от социализма, коммунистической партии, переход «к рынку» даст им возможность обогатиться, зажить как во Франции и США! Массы отступили от заветов своих предков — фронтовиков! Часть москвичей и ленинградцев, жителей других крупных центров поддержала Ельцина в 1991 и 1993г. или остались в стороне, когда крушили СССР. И предательством одних и отступничеством других СССР был взорван изнутри, разрушен!

Мне вспоминаются строки из стихотворения М.Ю. Лермонтова «Бородино», где сравниваются два поколения:

Да, были люди в наше время,
Могучее, лихое племя:
Богатыри — не вы!
Плохая им досталась доля:
Немногие вернулись с поля.

И я пишу в своем письме, адресованном фронтовикам: „Ваше Богатырское поколение спасло Родину и человечество от фашистской чумы. Вечная вам слава! Простите нас, ваших позорных потомков! Черное пятно покрыло поколение, которое загубило дело своих отцов, отдав на растерзание СССР.“

Мы и наши дети и внуки обязаны смыть этот Позор, стать достойными своих великих предков!

Феликс ГОРЕЛИК

Политические анекдоты от И.И.Никитчука

Смелый Путин робко прячет мавзолей в фанерный короб!

Всеми людьми что-то управляет: одними — мозг, другими — телевизор.

Вован, докладываю: благодаря вмешательству церкви культура в России начала дышать на ладан.

Скажи-ка, Путин, ведь недаром Работать стали мы задаром? И тысяча рублей, как ветер: Пожрать купил — и не заметил. И не оставил ни гроша. А ты твердишь:

«Жизнь хороша!»

Изд. «Коммунист — XXI век», г. Саратов

Вести из КЗП

Освобожден из застенков СБУ!



Освобожден и вернулся в Москву **Андрей Соколов**, дважды похищенный украинскими карателями. Напомним, что в конце осени 2014 года он выехал в Донбасс с намерением поддержать борющиеся республики, но в декабре был задержан на блок-посту противника, куда случайно заехал, не зная дорогу. Полтора года пребывания в застенках СБУ, мытарства по подвалам, прессинг националистов-«сокамерников». После многочисленных обращений его родных, адвокатов и товарищей с требованием освобождения, 15 апреля этого года состоялся суд, по решению которого Андрей был осужден на срок, компенсированный временем его содержания в неволе, а потому — освобожден в зале суда.

Однако тут же, на выходе из здания суда, он был похищен киевскими беспредельщиками и полгода, до середины октября его местонахождение не было известно. Подобных случаев похищений и задержаний в нынешней пробандеровской Украине — сотни. А потому угроза так и не найти человека — вполне реальна. Однако многочисленные письма-обращения в самые разные инстанции и Украины, и России, от родных, адвокатов (украинского и российского), общественных организаций (в том числе и Комитета ВДЗП), очевидно, не остались безрезультатными. Андрей оказался даже в числе девяти похищенных, которыми заинтересовалась Комиссия ООН.

И вот результат. Соколова «нашли»!

С чем, конечно, поздравляем и его, и его родных и близких.

Вырвать товарища Бен Стиimsona из британских застенков

В Англии по обвинению в терроризме арестован активист движения «Интербригады» **Бен Стиimson**. 7 октября он предстанет перед судом — знаменитым лондонским Old Bailey, символом британского колониализма.

Бен Стиimson обвиняется в терроризме на основании своего нахождения на территории народных республик Донбасса в 2015 году. По версии следствия, Бен Стиimson вступил в ряды ополчения ДНР. Этим его вина и исчерпывается. Стиimson вины за собой не признает.

Стиimson — рабочий парень из Англии, сын профсоюзного лидера — шахтера, разоренного политикой печально известной Маргарет Тэтчер. Бен Стиimson ненавидит западный империализм, и в ДНР его привело желание помочь восставшему против киевской хунты народу Донбасса.

Предоставившая эту информацию партия «Другая Россия» заявляет: уголовное преследование Бена Стиimsona на фоне открыто действующих в Великобритании вербовщиков Халифата и вербовки наемных бойцов в карательные батальоны украинской Нацгвардии является целиком и полностью политически мотивированным и еще раз свидетельствует о лицемерии британской «элиты», бомбившей Сербию, Афганистан, Ирак, Ливию и многие другие страны. И призывает приложить все усилия для того чтобы вырвать товарища Бена Стиimsona из британских застенков.

КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН...



Дума отказалась сокращать зарплаты топ-менеджерам госкорпораций.

Комитет Госдумы по труду, соцполитике и делам молодежи рекомендовал отклонить законопроект, ограничивающий зарплаты топ-менеджеров госкорпораций и компаний с государственным участием до уровня зарплат президента РФ, передает РИА Новости. Документ был внесен на рассмотрение Госдумы депутатом от «Справедливой России» Олегом Ниловым в феврале 2015 года.

Проект закона устанавливает ограничения по выплатам для руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров, а также заключающих трудовой договор членов коллегиальных исполнительных органов государственных или муниципальных учреждений, государственных или муниципальных унитарных предприятий, а также госкомпаний и хозяйственных обществ, более 50% акций (долей) в уставном капитале которых находится в государственной или муниципальной собственности.

Документ также предлагает установить предельное соотношение зарплат топ-менеджмента к средней зарплате остальных работников.

От редакции сайта. Это решение вполне логично. Дума просто подтвердила, кто в доме хозяин. Т.е. кому она служит. Денег, конечно, нет («но вы держитесь»). Только их нет для простых трудящихся — рабочих, инженеров, учителей... И, само собой — пенсионеров. Но не для олигархов — для них лишний грошик всегда найдётся. И лучше всего взять его из бюджета, т.е. из денег налогоплательщика — наших с вами денег. Ограничить доходы жирных котов? «Да вы что там, все с ума посходили?» Как можно. Вдруг на третью яхту не хватит...

Вот, даже уровнем «зарплаты» президента не захотели ограничиваться! Всё правильно — не капиталисты служат президенту, а он им. Он ими поставлен, а не наоборот. Ну, с учётом одной особенности — сам он, говорят, тоже входит в этот клуб миллиардеров...

А уж привязывать оплату топ-менеджеров к средней зарплате остальных работников — это вообще из области фантастики. Или пережитков социализма. Да кого они волнуют, эти остальные работники! Быдло должно пахать на барина, и помрёт ли оно от голода, и сможет ли хотя бы по-людски похоронить своих близких — барину плевать с высокой колокольни.

А не пора ли, братцы, самим о себе подумать? Разогнать эту Думу к чёртовой матери, как советовал Ильич, и самим всё решать. Платить и получать по труду, а не по капиталу. А захребетников и мироедов — к ногтю.

<http://rkrp-rpk.ru/>

Не зарастет народная тропа!

В этом году день 3 октября выдался на редкость тёплым и сухим. В этот день ежегодно у памятного Знака, у обгабренной кровью защитников Советской власти баррикады проводится акция Памяти, акция сверки курса организуемой борьбы партий левого спектра. Вот и теперь здесь собрались представители партий РКРП-КПСС, ОКП и других организаций, члены которых участвовали в тех памятных событиях, и те молодые, кто не мог в них участвовать, но кто дальше понесёт эстафету памяти по жизни. День 3 октября 1993 г. памятен не только москвичам, но и жителям всей страны Советов. Тогда, 23 года назад, произошло народное восстание, которое разблокировало Дом Советов.

Начало митинга омрачили потуги представителей власти, которые, несмотря на то, что проведение мероприятия было согласовано на улице Дружинниковской, не перекрыли движения по этой улице и стали предлагать крохотную площадку, огороженную с одной стороны строительными блоками, а с другой — машинами ОМОНа; при этом нагло заявляя, что ничего, как-нибудь поместитесь. Это ещё раз показывает — насколько у нас развита та самая «демократия», о которой беспрерывно с телячьика вещает партия власти «ЕДРО» и вдохновитель этой власти президент. Пришлось проводить митинг на газоне возле баррикады.

На импровизированную сцену к микрофону поднялись участники тех памятных событий — Б.А. Пугачёв (РКРП-КПСС), который был комиссаром коммунистической бригады, М.С. Комаров, В.С. Мартынов (РКРП-КПСС), С.И. Серёгин (1 секретарь МГК ОКП), В.И. Шишкарёв (РОТ ФРОНТ, Союз рабочих Москвы), Н.О. Глаголева и В.А. Басистова (РОТ ФРОНТ, РКРП-КПСС, ВДЗП).

На фоне их выступлений звучали голоса более молодых представителей левых партий — Р. Осина, Д. Зоммера, М. Донченко, Э. Рудыка и девушки Жени.

Красной нитью во всех выступлениях прошла мысль, что расстрел защитников Дома Советов продолжился в нынешней истории расстрелом рабочих в Жанаозене, фашистской действительностью на Украине, а сама их героическая борьба — самоотверженной борьбой жителей Донбасса против озверевшей фашистской хунты. И что сегодня, 3 октября, это день Всемирной Федерации профсоюзов, день солидарных действий работников наёмного труда в совместной борьбе за свои права. А на скандирование националистического лозунга представителями партии «Другая Россия» прозвучал резкий ответ ведущего, поддержанный большинством участников митинга. Суть его: коммунисты — это интернационалисты, такими были, есть и будут.

Митинг закончился минутой молчания под мерный отсчёт секунд метрономом. Участники митинга возложили красные гвоздики к баррикаде.

Борьба за светлое будущее народов России и всего человечества, за грядущую победу социализма продолжается.

И. СТАЛЕВАРОВА



ТОЛЬКО СВЯТОЕ МУЖЕСТВО МОЖЕТ СТРАНУ СПАСИ! Б. Гунько

У памятного знака Игорю Остапенко

2 октября в Московской области, на 30-м километре Щёлковского шоссе, товарищи из РКРП-КПСС и РОТФРОНТа почтили память капитан-лейтенанта **Игоря Остапенко**, погибшего в 1993 году при попытке привести своё подразделение на помощь Верховному Совету. Люди, часто проезжающие по Щёлковскому шоссе, хорошо помнят место этого мемориала. Остапенко показал реальный конкретный пример «святого мужества» и верности убеждениям и присяге. За это его и помнят.

Участник защиты Верховного Совета из города Королёва (Калининграда) Московской области познакомил со своими стихами, посвящёнными подвигу участников событий 1993 года. Растяжка, напоминающая о подвиге героев и гласящая «Нет прощения палачам! Вечная память Героям», закреплённая между двумя партийными флагами, была хорошо видна со стороны шоссе. Подъехал военный в отставке, служивший вместе с Остапенко, сказал несколько слов о своём товарище.

Члены РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТа произвели расцветку территории мемориала; заменили выцветший красный флаг на памятнике, возложили красные гвоздики. Прозвучали песни, рассказывающие о героизме участников народного восстания («Не забывайте этот дым...», «Мы не вышли с тобой из горящего белого ада...», «Мы живы, мы здесь, мы по-прежнему здесь...» и др.). Трогательно было слышать голос недавно ушедшей от нас участницы событий Нины Кочубей (с авторской песней «Будем помнить»). Прошёл краткий импровизированный митинг, на котором говорили о славном подвиге Игоря Остапенко и о необходимости не только помнить о нем, но и следовать его примеру — не изменять убеждениям и смело, самоотверженно, отважно вступать в борьбу за справедливость, за социалистическое будущее.

Г. АЛЕХИН

Они пытались поднять нас на борьбу

12 октября в Республике Казахстан начался судебный процесс над активистами движения против земельной реформы **Максом Бокаевым**, известным общественным деятелем, правозащитником и другом нефтяников Западного Казахстана, и его соратником **Талгатом Аяновым**, которых обвиняют в организации «массовых беспорядков» и в подготовке свержения существующей власти. На самом деле их судят за попытку организации мирного митинга 21 мая против продажи земли в Атырау, куда в этот день были введены войска, а на крышах выставлены снайперы. Ещё до митингов 21 мая в разных городах РК были превентивно арестованы на 10-15 суток свыше 50-ти активистов.

Смысл и цель этих обвинений понятен. Власти стремятся представить активистов и ведущих деятелей движения в качестве «экстремистов» и «террористов». Это делается сознательно самой властью для запугивания обывателей, создания в обществе атмосферы страха, оправдания репрессий, введения в стране чрезвычайного положения и новых карательных норм в уголовное законодательство...

Похожие события уже происходили в стране незадолго до расстрела бастовавших почти восемь месяцев нефтяников Жанаозена. Параллельно этому состоялся учения спецподразделений по борьбе с «терроризмом», а в официальных СМИ подогревалась истерия для запугивания населения и признания правомерности применения насилия в отношении антиправительственных элементов. В основе ужесточения реакции, как и пять лет назад, так и сейчас, лежал и лежит страх правящих классов перед нарастающим сопротивлением народных масс планам тотальной приватизации и экспансии иностранного капитала.

На процессе 12 октября присутствовали международные наблюдатели, СМИ, жители Атырау и родственники обвиняемых активистов.

Адвокат обвиняемого Бокаева подвергла сомнению правомочность участия в процессе целого ряда экспертов, указала на другие нарушения процесса. Заявления адвоката не были приняты во внимание.

Внешний вид Макса Бокаева свидетельствовал о том, что у него имеются серьезные проблемы со здоровьем. Он похудел, осунулся, под глазами темные круги, землистый цвет лица.

Власти РК предпринимают все меры, чтобы не допустить гласности процесса над Бокаевым и Аяновым. На процессе присутствовала Алима Абдилова, известный правозащитник и общественный деятель из г.Актобе. Алима, преодолев многочисленные препятствия и угрозы, одна из немногих представительниц регионов РК, смогла прорваться на этот процесс. Но власти приняли меры к наказанию непослушной активистки и нанесению упреждающего удара. 12 октября, когда шел судебный процесс, брату Алимы Абдиловой, проживающему в городе Актобе, вручили пакет, в котором было извещение, по сути препятствующее ее участию в судебных заседаниях.

«Так вспомним еще раз, за что борются и страдают Макс Бокаев и Талгат Аян?» — пишут товарищи на сайте <http://socialismkz.info>. И отвечают:

«Казахстан превратился в типичную латиноамериканскую банановую диктатуру с латифундистами, с засильем иностранных корпораций из империалистических стран и с нищим насе-

лением без земли, без работы, без жилья и без будущего. Вот к чему привела нас правящая семейка Назарбаевых. И приводят много данных и об этих «латифундистах», и о представителях народных масс, о сотнях тысяч нуждающихся в жилье казахстанцах, многие из которых бежали из разрушенных аулов, о тех, чьи паи и пастбища давно прибрали к рукам дельцы, чиновники, бывшие председатели колхозов, и прочие корпорации. При этом латифундисты и корпорации владеют наделами, площадь каждого из которых даже по данным официальной статистики измеряется сотнями тысяч гектаров, а иногда превосходит и миллион га.

«Активисты движения против земельной реформы, — продолжают товарищи, — пытались нас поднять на борьбу за изменение этого положения, поэтому и стали заклятыми врагами семейки Назарбаевых, а также тех, кто стал хозяевами жизни и нагрелся на ограблении народа.

Пора снова, в годовщину пятилетия расстрела нефтяников Жанаозена, выйти, чтобы освободить своих героев из застенков, чтобы забрать обратно в свои руки предприятия, земли, месторождения, богатства, то есть то, что принадлежит нам по праву! Только полная национализация, выдворение иностранного капитала и коренное переустройство общества могут спасти нас от порабощения и гибели.

Другого пути, кроме непримиримой борьбы, не осталось. Об этом и хотят нам сказать мученики и защитники родной земли Макс Бокаев и Талгат Аян. Будем же их достойны!»

По материалам Информационной службы Социалистического Движения Казахстана

«Полтавские мстители» предупреждают

В Украине тщательно, но тщетно пытаются скрыть факт гражданской войны, которая с течением времени лишь набирает обороты. Нынешней власти поначалу казалось, что стоит лишь быстро и жестко расправиться с активистами, которые не разделяют бандеровских ценностей, как в стране тут же наступит единство взглядов и мнений насчет исторического прошлого страны, и насчет её настоящего места в мире, и насчет навязанного ей вектора развития. Но «не так стало, как гадалось». Вопреки всем стараниям заокеанских политтехнологов и специалистов спецслужб, дух Щорса и Пархоменко, Ковпака и Хитриченко, Фёдорова и Коротченко в украинском народе оказался живуч, силен и активен.

Чем циничней и наглее бандеровские боевики с благословения власти разрушают памятники советского и досоветского периода, чем больше переименовывают городов и сёл с целью стереть из памяти народа реальную историю, тем чаще в украинских новостных лентах проскакивают сообщения об уничтожении и повреждении выстроенных на скорую руку памятников коллаборантам, мемориальных досок участникам АТО и табличек с новыми названиями улиц, которые призваны постепенно вытеснить из народной памяти имена подлинных героев и заменить их теми, кого во все века народ считал предателями и бандитами. Чем настойчивей нынешняя украинская пропаганда пытается зачесть над участниками так называемой АТО, а на самом деле — братоубийственной войны на Донбассе, ореол защитников Украины, тем больше их гибнет при невыясненных обстоятельствах после возвращения домой, тем чаще их бьют на улицах и в транспорте, тем откровенней и резче бросают им в лицо свое презрение обычные граждане страны. Власть всеми способами стремится скрыть и замолчать масштаб явления, вписать его в сводку криминальных происшествий, но с каждым месяцем это у них получается всё хуже и хуже.

Так, например, 7 мая 2016 года глава сумской областной организации «Оппозиционный блок», депутат облсовета Александр Стрельченко заявил, что «в Сумах были случаи, когда новые таблички „Улицы Степана Бандеры“, прикрепленные вместо „Улицы Баумана“, попросту обливали на каждом доме краской». А в марте этого года в Запорожье неизвестные сорвали памятную доску добровольцу батальона «Карпатская сечь» Данилу Касьяненко, тогда только установленную представителями националистической партии «Свобода» и открытую при участии священников униатской церкви. А в селе Орельском Харьковской обла-

сти неизвестные разбили мемориальную доску в честь бойца ВСУ, погибшего в зоне «спецоперации» в Донбассе. Это лишь отдельные случаи, приведенные в качестве примера, а в украинских СМИ подобные инциденты находят отражение ежедневно и повсеместно. Причем надо особо подчеркнуть, что фиксируются они не только на Юго-Востоке или в Центральной части страны, но и на Западной Украине. Так, например, в апреле нынешнего года в Ровно неизвестными был разрушен мемориал погибшим участникам «евромайдана», официально именуемым «небесной сотней». А чуть ранее, в феврале, и в Хмельницком нападению подвергся мемориал погибшим на Майдане и в ходе так называемой АТО.

Как справедливо отметил в беседе с газетой ВЗГЛЯД директор украинского Института анализа и менеджмента политики Руслан Бортник, в большей части инцидентов с памятниками следует видеть именно «политическую борьбу». И это неудивительно. Ведь нынешняя политическая реальность в Украине, по сути, не оставляет возможности для выражения гражданского протеста открытыми способами, если, конечно, речь не идет о протесте со стороны националистов и праворадикальных боевиков из карательных батальонов.

Более того, необходимо отметить, что в стране стали стихийно складываться группы подпольного сопротивления режиму. Так, например, в Днепропетровске действует группа «Днепропетровские партизаны». Как ни пытаются нынешние днепропетровские власти представить акции по исчезновению наиболее одиозных участников войны на Донбассе и волонтеров, помогавших украинской армии, как обычный криминал, ничего из этого не выходит. И на Днепропетровщине уже все знают, что, невзирая на напыщенную риторику местных властей, участникам боевых действий на Донбассе, а так же и волонтерам с каждым днем становится всё небезопасней появляться на улицах городов и сёл региона.

Вот и некогда спокойном и благодушно Полтавском регионе возникла такая группа. Когда летом 2016 года в Полтаве 4 раза с 17-метрового монумента Славы неизвестные сняли государственный флаг Украины и флаг УПА, подорвали и облили краской открытый Порошенко памятник гетьману Мазепе и разбили 3 мемориальных доски, в местных СМИ это было представлено, как банальное хулиганство. Однако ни в одном из этих случаев полиция так и не удалось привлечь к ответственности лиц, которые всё это осуществили. Но, когда в ночь на 11 сентября были разбиты 5 мемориальных досок участникам так называемой АТО, а

вслед за этим 15 сентября в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Полтавские мстители» было опубликовано видео, в котором анонимный человек заявил, что именно группа «Полтавские мстители» разбила эти доски, потому что считает тех, кому они посвящены, убийцами, мародерами и грабителями мирного населения Донбасса, и в своем видеообращении к жителям региона пообещал, что участники подпольной группы осуществят возмездие не только мёртвым, но и всем живым участникам АТО, участвовавшим в войне на Донбассе, а так же всем тем, кто им усиленно помогал, скрывать от общественности существование этой группы стало невозможно. И СБУ пообещало, что разыщет виновных, и они понесут заслуженное наказание. Однако — тщетно. Лишь местные националисты из ВО «Свободы» схватили якобы причастного к деятельности «Полтавских мстителей» случайного человека. И вот в начале октября на странице группы «Полтавские мстители» в социальной сети «ВКонтакте» появилось новое видео.

В отличие от предыдущего, оно было снято на фоне здания «Полтаванефтегаза», который находится в самом центре города. Называется видео «Обращение к полтавским властям и Свободовцам». И неизвестный обращается к ним именно на украинском языке.

Первое, что он требует — это отдать человека, которого захватили националисты якобы по подозрению, что он и есть один из «мстителей». Второе — выдать в течение недели «Полтавским мстителям» живыми или мертвыми тех, кто пытал этого человека. На случай, если требования не будут выполнены, аноним предупреждает националистов, что зона АТО покажется им раем по сравнению с тем, что будет их ждать здесь. В завершение видео в кадре появляется газодобывающая вышка, перечеркнутая красным крестом, как возможное указание на то, что она будет в ближайшее время ликвидирована.

А органы полиции и СБУ по проверке оказались не способны справиться с возложенной на них миссией и западными кураторами карательной миссией против собственного народа, какие бы громкие заявления не звучали при этом из их уст.

В своем недавнем интервью «Украина: смысл Игры» командир батальона «Каскад» Сергей Разумовский отметил, что для Украины самое страшное, если все крупные игроки потеряют к ней интерес и предоставят её самой себе. Потому что тогда многие процессы, которые до сей поры удавалось кое-как тормозить при помощи финансовых вливаний и политической поддержки Запада, предельно быстро обострятся, и страна стремительно начнет погружаться в хаос. Можно как угодно относиться к этому деятелю, но то, что он в силу своего положения владеет более-менее объективной информацией, сомнений не вызывает. В своем интервью Разумовский в качестве примера приводит ещё совсем недавно спокойную и апатичную Полтавщину, на которой уже сейчас быстро начинает разгораться партизанское сопротивление нынешнему режиму. Также в своем интервью он анализирует и причины, которые с железной неизбежностью приведут к тому, что внешние игроки будут вынуждены в самом ближайшем времени абстрагироваться от Украины и прекратить финансирование существующего в ней режима, потому что к этому их подтолкнут внутренние обстоятельства, вызванные углубляющимся кризисом системы.

Не вызывает сомнения, что свободовцы в силу своей упертой кондовости не станут торопиться с выполнением требований «Полтавских мстителей»... И украинская власть, в целом, не поспешит, проанализировав объективную ситуацию, изменить вектор развития страны, её политику и идеологический дискурс. Потому гражданам Украины остается: либо, молча, погружаясь в нищету, наблюдать за развитием событий со стороны, либо, сделав свой нравственный выбор, включиться в борьбу за победу одной из противоборствующих сторон.

Фашизм, возведенный в государственный праздник

Есть еще люди, считающие, что фашизм не является идеологией официальной власти Украины. Тогда посмотрите не только на факельные шествия украинских нацистов, но и на ту культурную программу по чествованию УПА 14 октября 2016г., которая была подготовлена Министерством культуры Украины, государственными музеями, учительским журналом-online, городскими властями и многими другими организациями.

Напомним, что 14 октября, помимо прочего, — день создания УПА — Украинской повстанческой армии, националистической организации, известной сотрудничеством с фашистами в годы Великой Отечественной войны (и своей звериной жестокостью — ред.).

Вот лишь некоторые факты, которые публиковали только украинские СМИ.

РАДИО «СВОБОДА»:

Марши в День защитника Украины в Киеве (Трансляция)



КИЕВ СЕГОДНЯ:

Во вторник в центре Киева пройдут массовые акции с участием 30 тысяч человек.

Напомним, 14 октября, в праздник Покрова Пресвятой Богородицы исполняется 72-я годовщина создания УПА. ВО "Свобода" в этот день уже несколько лет проводит Марш УПА в столице с требованием признать борьбу ОУН-УПА национально-освободительной и провозгласить этот день государственным праздником.

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ УКРАИНЫ:

Министерство культуры Украины информирует о подготовленных мероприятиях к празднованию Дня защитника Украины в столице и регионах нашей страны.

Киев.

14 октября 14:00 в Национальном музее истории Украины (ул. Владимирская, 2) состоится публичная лекция «УПА: история непокоренных». Лектор Александр Ишук, кандидат исторических наук, заведующий отделом истории Украины XX века музея.

14 октября 11:00 — Возложение цветов к Мемориалу неизвестному воину УПА.

Тернополь.

10.00 — уроки мужества, приуроченные ко Дню украинского казачества, 74-й годовщине образования Украинской Повстанческой Армии и Дню защитника Украины (Театральная площадь).

14.00 — Возложение цветов к памятникам и памятным знакам борцам за свободу, независимость и целостность Украины (памятник Героям небесной Сотни, памятники Степану Бандере и Ярославу Стецько, барельеф Вячеслава Чорновила и мемориальный комплекс воинам АТО на Микелинецком кладбище).

12 октября в Государственном архиве области откроются выставки архивных документов, печатных изданий ко Дню защитника Украины. Тематические выставки на эту же тематику будут открыты в Волыском краеведческом музее, в частности «Наши Герои» (о Героях АТО), «Рыцари Волыни», «Военно-полевой Арт» (о деятельности УПА на Волыни).

14 октября 16.30 — церемония освящения камня на месте сооружения памятника Волынским Героям АТО.

Львовская газета:

День защитника Украины и годовщина создания УПА. Программа мероприятий во Львове

Патриотический концерт по случаю Дня защитника Украины, встреча с воинами УПА и АТО. Возложение цветов к Мемориалу неизвестного воина УПА. Зачитывание присяги воина Украинской Повстанческой Армии.

«РЕПОРТЕР»:

Как во Франковске будут праздновать День защитника Украины и 74-ю годовщину создания УПА

Литературно-музыкальная композиция «Память непокоренным навеки» к празднику Покрова Пресвятой Богородицы, 74 годовщины создания УПА, Дню защитника Украины.

Экскурс в историю «Армия УПА — бессмертная легенда украинской нации».

Концерт «Через поле Украины шла Божья Мать» к празднику Покрова Пресвятой Богородицы и 74 годовщине создания УПА.

X Фестиваль-конкурс молодежной музыки «Эдельвейс», посвященный годовщине УПА, празднику Покрова Пресвятой Богородицы, Дню Украинского казачества, Дню защитника Украины.

Литературно-музыкальная композиция «Верные повстанцы Украины» к 74-ой годовщине создания УПА

УЧИТЕЛЬСКИЙ ЖУРНАЛ-ONLINE.

Сценарий линейки «14 ОКТЯБРЯ — праздник Покрова Пресвятой Богородицы, день Украинского казачества, День создания УПА, День защитника Украины» И т.д.

Материал подготовила Л.Булавка-Бугалина (приведено в сокращении)

От редакции. И это на нашей, советской, земле!

Ворье

Первый раз жёлто-голубая звезда мне попала в Киев. Проезжая в трамвае по левобережью, я увидела её на железных воротах, выкрашенных в жёлто-голубой цвет. Увиденное рассмешило, и я пожалела, что со мной не было фотоаппарата.

Однако мне не стоило жалеть, потому что киевская жёлто-голубая звезда оказалась не единственной на Украине. В этот раз мне удалось её сфотографировать. И, глядя на неё, мне горько и смешно.

Сегодняшняя националистически настроенная власть всеми силами пытается не просто очернить прошлое (его очерняли все годы независимости). Она пытается запретить всякое положительное упоминание о Советском Союзе и советской власти. Именно на это направлен закон о декommунизации и антисоветская история.

Однако я не могу понять, каким образом можно отменить то, что уже произошло. Как можно, отменить или запретить прошлое?

Горько смотреть, как скидывают памятники Ленину. Смешно смотреть, как пытаются «раскрасить» памятник Родина-мать жёлто-голубым цветом... обычной подсветкой. Смешно слышать новые названия городов, сёл и улиц.

Смешны все эти жалкие попытки

борьбы националистов всех мастей с Советским Союзом. Борьбы, заключающейся только в том, чтобы покрасить в жёлто-голубой цвет то, что было создано Советским Союзом и советским народом.

За эти двадцать пять лет националистами не было создано НИЧЕГО. Ничего не было построено. Ничего не было написано. Ничего не было достигнуто. Ничего не было даже сохранено.

НИЧЕГО. Националистическое отребье под пышные лозунги «о возрождении нации» только воровало, воровало и воровало. Воровало то, что было создано несколькими поколениями советских людей.

Воровали всё, что подворачивалось под руку — фабрики, заводы, санатории и детские сады. Воровали военную технику, корабли и промышленное оборудование. Воровали научные достижения и разработки.

Воровали картины. Воровали музыку, стихи и песни. Доворвались до того, что украли у прошлого даже ПОБЕДУ.

Мелочные, глупые, жадные, ничтожные предатели и воры. Обыкновенное ворье, которое не способно ничего создать. Ворье, способное только украсть... и покрасить.

Ирина МЕТЕЛЬСКАЯ

Оксана НЕДРИГАЙЛО

На всех и беда огня

КТО ВИНОВАТ И ЧТО ДЕЛАТЬ?

От редакции. 25 лет назад надвигающаяся на страну беда разразилась трагедией подписания, за спиной народа, тремя высокопоставленными предателями-партилетчиками соглашения о «закрытии» Великой Родины миллионов советских людей. И хотя мы с горечью вынуждены констатировать, что по ряду причин (сейчас речь не об этом) народ в целом не встал стеной на защиту социалистического Отечества, но на территории всех республик были и есть люди, которые, понимая страшную бесперспективность для будущего страны, ее народов, капиталистического бытия, на протяжении уже четверти века ведут борьбу за поворот страны на столбовую дорожку истории, на путь социализма.

Так случилось, что о жизни и борьбе в разных республиках информация поступает в разных объемах. Думаем, что не только мы, редакция, меньше всего знаем о жизни туркменского и узбекского народа. Недавно нам представилась возможность получить информацию о позиции коммунистов Туркменистана и ситуации в республике. По знакомим с ней и наших читателей (приводится в серьезном сокращении).

Начнем с экскурса в историю, когда определенная группа лиц, в основном, так называемых творческих профессий, подхватив лозунги горбачевской перестройки «Больше демократии», «Больше гласности», «За многопартийность», «За европейские ценности», «За свободу митингов, шествий и демонстраций», а потом и за отмену засилия партгосноменклатуры, при активном участии М.С. Горбачева, внесли изменения в конституцию страны, отменив руководящую роль КПСС. Тем самым была разрушена базовая основа построения СССР, ее каркас, способный нести всю остальную конструкцию.

Вслед за этим, ночью, в Беловежском лесу, тремя Иудами был подписан договор об уничтожении СССР. Эти убийцы в масках скомарохов-академиков, юристов, политологов и прочих «друзей народа» совершили тот мерзкий акт в угоду личным амбициям, щедро сдобрив содеянное массой приятных на слух обещаний своим гражданам и резкими уничтожительными высказываниями в адрес руководителей Союза.

Как под гипнозом, Верховные Советы республик проголосовали за ратификацию подписанного, не предприняв никаких попыток не только остановить вандалов, но даже разобратся в случившемся. А народ не только не воспротивился — он просто не заметил случившегося. Этим документом в свободное плавание были отпущены и все остальные, бывшие братскими, союзные республики.

Одними из первых всю полноту открывавшихся «перспектив» осознали те партийные функционеры, для которых партийный билет был только средством для достижения личных и, как правило, корыстных целей. Эта категория партработников ловко пересела в кресла госструктур различного уровня. После развала СССР эта группа функционеров обрела полную свободу действий и сполна воспользовалась ею, изменив не только название партии, но и ее идейное содержание, и под лозунгом рыночных перемен продолжила перестройку страны на капиталистический лад.

Разрушение СССР ввергло в разруху все народы без исключения. Все они утратили экономическую независимость, восстановления которой постараются не допустить мировые конкуренты.

СССР обеспечивал своим гражданам жизнь в условиях реальной правовой защищенности и, по международным меркам, высокой надежностью и безопасностью при очень низком уровне угрозы со стороны репрессивных сил государства. Развал СССР создал совершенно новую систему угроз и опасностей для граждан с одновременным возникновением жесточайших полицейских государств, а под лозунгом «демократизации» возник чудовищный по масштабам чиновничий аппарат со всеми его атрибутами, включая коррупцию... При этом сама эффективность чиновничества (объем реальных функций, выполняемых одним работником аппарата) снизился по сравнению с СССР в десятки раз. Неимоверно раздуты штаты судов и прокуратуры, полиции и госбезопасности, погранвойск, внутренних войск, армии, таможи и наркоконтроля, появились новые государственные и президентские структуры. Во всех республиках появились свои Министерства иностранных дел. Такого груза не может выдержать даже здоровая экономика.

Отрицательные последствия развала

СССР со временем стали не смягчаться, а усугубляться. Началось внедрение в экономику республик, особенно в сырьевые отрасли, иностранных корпораций, которые переключают потоки ресурсов на внешние рынки. Ускорилась деградация созданных в СССР структур науки, образования, здравоохранения. Началось усиление родоплеменных и возрождение феодальных отношений. Вместо «возврата в европейский дом» подрыв советской системы принес утрату связи с современной цивилизацией, усиление этнической и религиозной нетерпимости, возврат к архаичным семейным отношениям.

Как показало время, отойдя от социализма, мы основательно застряли между феодализмом и капитализмом. Буйным цветом расцвела коррупция, взяточничество, круговая порука, семейственность, личные связи и соответствующие им пороки — лицемерие, ложь, подхалимство и др. Полностью отсутствует контроль за эффективностью расходования государственных средств, а если где-то что-то и выявляется, то это не доводится до широкой общественности через средства массовой информации. Все имеющиеся в стране государственные структуры проводят политику активной защиты властей от остального народа и имущих от неимущих. За вроде бы юридически правильно сформулированными статьями Конституции и других законодательных актов в случаях возникновения правовых коллизий нет правового механизма равноценной защиты граждан, не зависящей от их положения и финансовых возможностей.

Прошло 24 года как страна обрела независимость. За это время нам обещали: наш манат будет равен доллару, однако после прошедших деноминаций без калькулятора невозможно подсчитать какова его реальная цена. Нам (в Туркменистане) обещали, что мы уже в прошедшем тысячелетии будем жить как в Кувейте, правда, никто тогда нам и не сказал, как там живут. Нам обещали к 2000 году каждой семье отдельный дом или квартиру плюс машину в придачу. Затем сообщили о том, что мы вступили в золотой век, а правительством разработана и принята программа «10 лет благополучия». О результатах, достигнутых в ходе ее проведения, нам также ничего не известно. В 90-е годы нам регулярно напоминали о том, что это Москва забирает себе денежные средства, которые мы могли бы получать за наши природные ресурсы — нефть и газ, а потому у нас плохо развиты коммуникации, инфраструктура, нет крупных промышленных предприятий. Сообщалось о тяжелом «наследстве» прошлого, по причине которого у нас в отдаленных населенных пунктах нет даже света, а в селах нет природного газа и чистой питьевой воды.

Ныне же под предлогом нерентабельности, низкой эффективности, значительного износа основного технологического оборудования, отсутствия спроса на производимую продукцию, высокой стоимости экспортного сырья ликвидированы полностью либо закрыты частично значительное число промышленных предприятий, строительных и транспортных организаций.

Вместо них появилось большое число коммерческих структур, малых предприятий, мини-заводов, фирм индивидуальных предпринимателей. В сельской местности земли колхозов и совхозов переданы в аренду их жителям и образованы арендные предприятия, дальнейшее благополучие жизни которых стало зависеть от качества полученной земли, обеспечения поливной водой, наличия дренажной сети, исполнения в полном объеме и в срок норм агротехники, договорных условий.

Январские отчеты хякимов (глав) велаятов (велят — административно-территориальные структура) по итогам 2014г. показали, что на местах объявленная «Национальная программа по преобразованию социально-бытовых условий на селе» не выполняется. По-прежнему имеются села, не полностью газифицированные и снабженные электроэнергией. Значительная часть сельских населенных пунктов не обеспечена качественной питьевой водой. Сельское население не может пользоваться в полном объеме услугами коммунального хозяйства. Не выполняются планы по строительству дорог. Площади засоленных земель в велаятах по-прежнему достигают 40 процентов. Не осуществляются в полном объеме работы по очистке коллекторно-дренажных сетей.

В целом по стране менее одного про-

цента от площади всех пахотных земель орошаются современными прогрессивными методами. Земельные наделы в течение года получил только каждый второй из обратившихся граждан, а ведь это наши новые молодые семьи. С ликвидацией колхозов и совхозов в полный упадок пришла инфраструктура этих хозяйств. По-существу, бесхозными остались детские сады, медицинские учреждения, школы, клубы, библиотеки, бани, салоны бытовых услуг, трубопроводные сети, линии энергоснабжения. Из-за отсутствия запасных частей и единого хозяина разладилась работа машино-тракторных парков хозяйств. Ликвидация племенных животноводческих совхозов, ферм крупного рогатого скота, их раздел и передача в частные руки под видом фермерских хозяйств привело к резкому сокращению поголовья, уменьшению производства молока и мяса.

Забвение семеноводческих хозяйств лишило село качественного семенного фонда. Раздел земли и создание арендных хозяйств по принципу лучшие земли тому, кто ближе к руководству, внес только раскол в души дайхан. Полностью нарушен севооборот земель.

Закрытие районных межхозяйственных организаций по освоению новых и рекультивации старых земель, их мелиорации и дренирования, производству строительных материалов и строительству на селе привело к выводу рабочей силы, которая, не находя себе применения, устремилась в города и, в первую очередь, в столицу. Молодежь села, обзаведясь семьей и не имея возможности построить свое жилье и наладить хозяйство из-за невыделения земельных наделов, так-же вынуждена искать работу вдали от дома. В то же время в Ашхабаде, а затем и в областных центрах начался строительный бум престижных объектов, промпредприятий, жилья и др. Их возведение велось, как правило, вновь создаваемыми фирмами, в основном, иностранного происхождения. Людей набирали под строительство конкретного объекта, а по его завершению увольняли. Иногородним кроме питания в обеденный перерыв никаких бытовых условий, включая жилье, не предоставлялось. Режим работы никакими нормами не регламентирован, люди работали без выходных и страховок. Повсеместное несоблюдение норм охраны труда и техники безопасности. Установка металлических конструкций лесов на любой высоте ведется без страховочных поясов, вместо щитов на лесах по одной единственной доске для передвижения. Как результат, никем не фиксируемые и тщательно скрываемые несчастные случаи — обрушение строительных конструкций, падение с высоты. Искалеченные судьбы, отсутствие каких-либо гарантий качества выполненных работ.

М по переработке хлопка-сырца, при нарушении санитарных норм их эксплуатации, привело к росту легочных заболеваний рабочего персонала. В свою очередь, профсоюзы и другие контрольные органы ничего этого не замечают и мер не принимают. В стране высок скрытый уровень безработицы, ее реальный учет не ведется, пособия не выплачиваются.

Вошло в практику, когда людей принимает на неполный рабочий день или неделю, а вынуждают работать по полному графику; вместо четырех человек работают три, а порой и два человека. В сельской местности людей вынуждают на самовольный захват земель.

Выполняя указание Президента о необходимости создания новых рабочих мест, руководители предприятий вместо их создания, под различными предлогами увеличивают текучесть кадров. Например, увольняют работников достигших пенсионного возраста, рапортуя наверх о якобы созданных рабочих местах.

Молодые люди очень рано на своем опыте убеждаются в том, что в существующих условиях, при капитализме, вылезти из нищеты и бесправия простому трудящемуся невозможно, сколько ни работай. Нынешние верхи обладают властью в нашей стране только потому, что их право присваивать произведенное другими обеспечивается силой государства, всеми его институтами — судами, тюрьмами, полицией, законами, прокуратурой и другими новоявленными институтами демократии.

Сегодня реакция растет быстрее экономики. Но политика обусловлена экономической. Политические процессы, как от пещки «пляшут» от экономического состояния общества. Поэтому, если хочешь узреть будущее, загляни в бухгалтерскую отчетность.



Сбор хлопка

Только помни, что цифры надо проверять, поскольку врет в этой отчетности правящий класс безбожно. Особенно мало веры к заявлениям официальных лиц. Они кровно заинтересованы лгать, исказить реальную картину, излучать натушный оптимизм.

Один из теоретиков капитализма Д.С. Лилль писал, что «пока богатство пользуется властью, а стать как можно богаче — предмет честолюбивых устремлений, тип общественной жизни будет составлять стремление «попирать и подавлять друг друга, расталкивать друг друга и наступать друг другу на пятки».

А лорд-канцлер Англии Томас Мор высказался так: «Повсюду, где есть частная собственность, где все измеряется деньгами, там едва ли когда-нибудь будет возможно, чтобы государство управлялось справедливо и счастливо. Разве что ты считаешь справедливым, когда все самое лучшее достается плохим людям».

«Буржуазия предаст Родину и пойдет на все преступления, лишь бы отстоять свою власть над народом и свои доходы», писал В.И. Ленин (ПСС, т.25, с.290).

Даже на прошедшей в Рио-де-Жанейро (Бразилия) в 1992 г. конференции ООН было признано, что «частная собственность во многих отношениях становится камнем преткновения на пути к устойчивому развитию» мира.

Исчезновение Советского Союза и временное поражение коммунизма на его территории привело к тому, что силы мирового транснационального капитала стали безраздельными хозяевами на земде. Они еще продолжают по инерции прикрываться лозунгами свободы и демократии, но все более откровенно выступают с позиции неприкрытого национализма и социального пренебрежения.

Силы империализма и реакция ни- когда не простят нам Октябрьской революции 1917 года и тех 72 лет, когда мы самим фактом своего существования показывали трудящимся всей планеты, что другой Мир возможен и что он не обязательно должен быть устроен по законам рынка, корысти и наживы. Под напором реальных достижений социализма капитал вынужден был идти на уступки трудящимся своих стран. Однако после разрушения мировой системы социализма и резкого ослабления демократии у капитала появилась возможность отыграть все назад. Мировой транснациональный империализм по-прежнему стремится завладеть всеми ресурсами на Земле — как природными, так и людскими, но его хищническая сущность видоизменяется — он позволит другим странам быть формально независимыми, со своими президентами, парламентами, флагами и гербами, им будет позволяться подавать свой голос по второстепенным вопросам. Но вся их политика, как внешняя, так и внутренняя, все природные ресурсы, вся экономика, состав всего руководства будет под полным контролем Запада. Любая страна, даже если она и не помышляет о социализме, но хотя бы попытается организовать у себя свой «местный», независимый капитализм, будет теперь немедленно подвергаться открытой или тайной агрессии под каким-либо смежным предлогом с последующим насаждением формально независимой и национальной, а по сути полностью марионеточной властью.

Продолжится сбивание цены на рабочую силу. Максимальная прибыль — обязательное условие существования и развития любого капитализма. Прибыли тем больше, чем ниже зарплата рабочих и меньше «социальные пакеты». Это, в свою очередь, определяется ценой рабочей силы. Цена рабочей силы — та зарплата, за которую рабочий в данной местности соглашается работать. А эта величина тем ниже, чем беднее живет человек, чем сильнее его страх и социальная неуверенность. Получается, что капитализм объективно заинтересован в том, чтобы хотя бы часть населения Земли (в основном, из стран периферийного капитализма) жила как можно беднее и в страхе за завтрашний день. Такова сущность мирового транснационального капитала, руководимого США.

Мир богатых в лице буржуазного общества никогда не станет думать о действительном благе, развитии, возможности самореализоваться и жить достойно для людей Труда. Это задача для самих трудящихся, которым предстоит осознать, кто и что мешает им жить по-человечески, преодолеть апатию и боязливость, организовать, выйти на борьбу и, победив, развернуть страну на путь социализма. Иного пути для обеспечения достойной жизни для человека Труда нет. Все остальное — путь в никуда.

АЛЕКС Т.

(Окончание. В следующем номере)

Народ помнит тебя, Серго!

(Окончание. Нач. на с.1)

С первого взгляда такое назначение кажется более чем странным. У Орджоникидзе не было совершенно никакого опыта работы в промышленности. А в умении добиваться успеха **любой ценой** он явно уступал другим лидерам.

Казалось бы, что наиболее подходящим кандидатом на пост главного руководителя индустриализации был напористый и энергичный Л.М. Каганович. Но партийное руководство и И.В. Сталин, которому к тому времени принадлежал решающий голос в решении кадровых вопросов, сделали другой, очень нестандартный выбор.

Наверное, этот выбор был сделан потому, что основные проблемы индустриализации лежали не в технической, а в политической сфере. Для их решения нужен был человек, разбирающийся не столько в технике, сколько в людях.

Первая проблема — превращение вчерашнего крестьянина в рабочего. Труд на заводе требует от человека совершенно иных качеств, чем труд на земле. На заводе не нужно такого напряжения физических сил, но зато труд более монотонен, непрерывен, требует пунктуальности и методичности.

В Советской России была мощная школа организации труда, руководимая талантливым инженером и поэтом А.К. Гастевым. Гастев и его сотрудники были полны энтузиазма внедрять в России самые передовые американские методы организации труда. Они были людьми умными, но не мудрыми. Ибо мыслили абстрактно, не принимая во внимание разницу между американским рабочим и российским парнем, приехавшим из деревни на завод.

А Г.К. Орджоникидзе был мудрым человеком. И, наверное, не раз и не два обдумывал слова великого

полководца А.В. Суворова «Солдат должен понимать свой маневр». В переводе на реальность 1930-х годов они означали, что российскому рабочему невозможно извне навязать передовые приемы труда — он должен открыть их сам. А для этого нужно делать прямо противоположное тому, что советовали американские специалисты — не требовать от рабочего безукоризненной исполнительности, а побуждать его вдумываться в суть выполняемой работы. И самому искать способ, как ее выполнить лучше.

Америка формирует «профи», а Россия должна формировать «асов».

Практическая реализация этой идеи началась в ночь на 31 августа 1935 года, когда шахтер Алексей Стаханов, используя достаточно простую идею, добыл за смену 14 норм угля. Впервые в истории рабочий, стремящийся самостоятельно думать о том, как усовершенствовать производственный процесс, стал национальным героем. Шум вокруг стахановского рекорда сказался на рабочим: «Думайте! Вы можете придумать много чего интересного и прославиться на всю страну!»

Система вовлечения рабочих в научно-техническое творчество работала все советские годы. Теперь она, разумеется, разрушилась.

Вторая проблема заключалась во взаимоотношениях научно-технической интеллигенции и Советского государства. В конце 20-х годов эти отношения были достаточно сложными. Для того, чтобы их наладить, и потребовался политический опыт Г.К. Орджоникидзе.

Его назначение совпадает по времени с изменением отношения власти к научно-технической интеллигенции. И дело не только в высоких окладах — они были и раньше. Интеллигенцию начинают считать «своей». Сдерживаются чрезмерно усердные поиски вредителей. В обществе целенаправленно воспитывается уважение к образованному человеку, поощряется стремле-

ние учиться, прекращаются лихие реформы образования.

На образование не жалеют средств. Ведь образование — это производство важнейшего средства производства — квалифицированного рабочего человека. То есть, силы для развития промышленности группы «А», которая должна развиваться опережающими темпами.

Г.К. Орджоникидзе, как и многие другие советские лидеры 1920-х — 1930-х годов, не получил высшего образования. Но они учились всю жизнь и глубоко осмысливали получаемые знания.

После 1985 года журналисты либерального направления тщательнейшим образом изрыли огород советской истории в поисках компромата на лидеров Коммунистической партии, в том числе и на Г.К. Орджоникидзе. При всем усердии ничего серьезного они не нашли. Разве что историю с рукоприкладством по отношению ко впаавшему в национализм высокопоставленному партийному функционеру. Однако же умудренные опытом последних 20-ти лет здравомыслящие люди, если и не оправдывают этот поступок, то относятся к нему с пониманием.

Серго Орджоникидзе прожил на свете 50 лет. По нынешним меркам это немного. После его смерти в честь наркома тяжелой промышленности назвали марку паровозов. Паровозы «СО» возили поезда до начала 1960-х годов. Наверное, таким и должен был быть памятник Великому Гражданину, оставившему яркий след в истории нашей Родины.

С.В. БАГОЦКИЙ

Горькое послесловие. 22 октября пришло сообщение с Украины: «Сегодня в Запорожье демонстративно бюст Серго Орджоникидзе, установленный напротив Орджоникидзевской райадминистрации».

Вопль души!

Остановите Землю! Я — сойду!
Не в силах больше видеть власть пороков!
Не сбылись предсказания пророков!
Земляне в рай не попадут!

Нет рая, если денег власть!
Один богат, знай — тысяча голодных!
Таков закон! И он шагает в броднях,
Разбрызгивая подлость и напасть!

И если, всем народам на беду,
Гадливых свора барствует,
жирует...

Нет больше сил смотреть
на жизнь такую.

Остановите Землю!
Я — сойду!!!

Воль

Пронзили судороги челюсти немею...
В плену ледовом сердце у меня,
Глаза мои, как небо голубые,
Поблекли, нет в них прежнего огня.

Мать-Родина! Зачем себя даешь
Топтать ногами, унижать всечасно?!
Ужели ты врагов не знаешь,
Что рвутся к власти, к горю безучастны?!

Им наплевать на бедный твой народ.
У них отсутствуют и честь, и совесть!
Приполз к рулю страны — поганый сброд!
Считает барыши... Ярмо готовит!..

Довольно слушать этих палачей,
Что маскируются в овечьи шкуры,
Что прячут алчность за забор речей.
Карьеру строя, в толпы «гонят дуру»!

Так отряхни оцепенение, народ!
Сбрось с плеч тиранов, к пропасти ведущих!
Тогда отыщешь в море жизни брод.
Увидишь свет зари, к грядущему ведущий!

В.М. ШЕЛОПУГИН
г. Ангарск, Иркутская обл.

А кому памятник?

В октябре прошлого года украли памятник. Сдали в металлолом, расплющили. Телевизионные комментаторы возмущались этим фактом. Телезрители послушно вторили комментатору.

А кому этот памятник был поставлен? Может, стоит задуматься над этим вопросом каждому из нас?



рецидивиста, убийцы и вообще омерзительной личности из отбросов общества. Стоит ли это увековечивать?

Где-то на Кавказе я видела памятник русскому матросу со спасенным им негрятенком Максимкой — это тоже памятник литературным героям, любимым читателям. Этот памятник всегда будет пробуждать добрые чувства в человеке (если его не несует современные вандалы).

А какой смысл ставить памятник отрицательным киногероям? Помните! Памятники стоят долго. Эпизоды из фильма забудутся. А этот карикатурный памятник и сейчас выглядит кощунственно. А если в честь артиста Тихонова поставить памятник не разведчику Исаеву, а штурмбанфиюеру СС гитлеровской армии, которого Тихонов параллельно изображает. Как это будет выглядеть?

И как это можно будет объяснить современным подросткам, которые и фильма «Семнадцать мгновений весны» не видели?

А никак иначе не объяснишь, кроме как слегка завуалированным утверждением фашизма.

Так и с этим украденным памятником, неважно с чьим лицом, но это утверждение зла. И прямо ему место в металлоломе, независимо от того, как он там оказался.

Е.Т. ЩЕРБАКОВА

От редактора. Через год, в октябре 2016-го памятник вернули на место. В прежнем виде. Как пишут в комментариях в Интернете «благодаря руководству ресторана Белладжио и нашей доблестной полиции».



Евгений Павлович Леонов (2 сентября 1926, Москва, СССР — 29 января 1994, Москва, Россия) — советский и российский актёр театра и кино. Народный артист СССР (1978). Лауреат Государственной премии СССР (1976) и Государственной премии Российской Федерации (1992). Член КПСС. (Википедия)

И отметим, вернулся, можно сказать, к памятной дате — 90-летию со дня рождения замечательного артиста.

Знаю, что многие искренние и истинные почитатели таланта Е.Леонова переживали, что в условиях нынешнего извращенного сознания общества этому человеку смогли поставить такой памятник, совершенно не совпадающий с личностью, не отражающий его достойные подражания и почитания человеческие черты. И очень надеялись, что после кражи (за что похитителей хотелось лишь поблагодарить) Евгений Павлович Леонов придет на московские улицы в совсем ином облике. Ведь сколько замечательных образов на его сче-

ту. А самый замечательный образ — образ самого артиста, стоящий за многочисленными и положительными, и отрицательными ролями.

Не случайно во многих статьях в Интернете подчеркивается самая главная черта артиста и Человека — его доброта и доброжелательность.

«Добродушный внешний вид, улыбочка и жизнерадостность наряду с ярким комедийным дарованием, обеспечили Леонову широкое признание с самых первых, ещё небольших ролей», — пишут его библиографы.

На его счету много комедийных ролей. Но был и другой герой артиста Леонова — принципиальный, че-



стный, искренне болеющий за дело бригадир-коммунист из кинофильма «Премия». Или серьезный, с болью в сердце, с горькой памятью в широкой и щедрой душе. Таков он, незабываемый, в кинофильме «Белорусский вокзал».

Но вот памятник вернулся. Премный. Он, может, и не плохо исполнен с точки зрения скульптора, но место ему в лучшем случае — в музее отрицательных киноперсонажей, сыгранных зачастую очень хорошими и любимыми артистами советского кино. Но это не памятник Евгению Павловичу Леонову, «восстановленный» к славному 90-летию любимого народом артиста, которого знают и помнят миллионы советских зрителей.

Зато он, этот памятник, видимо, достоверно отражает суть нынешнего преступного и бессердечного режима.

Н. Глаголева

АНКЕТА ЧИТАТЕЛЯ

Если Вы хотите сотрудничать с Российской коммунистической рабочей партией (в составе КПСС), укажите, в какой форме, подчеркнутый соответствующий вариант ответа

- Хочу вступить в РКРП-КПСС
- Хочу быть сторонником РКРП-КПСС
- Хочу распространять газеты РКРП-КПСС

Фамилия _____

Имя _____

Отчество _____

Дата рождения _____

Род занятия _____

Адрес _____

Адрес электр. _____

Телефон _____

Заполненную анкету или ее копию отправьте по адресу: 105062 г. Москва, а/я 120, Ивановой Т.Б.

ПОДПИСКА



Подписку на газету «Мысль» можно оформить, начиная с любого номера.

Для этого отправьте почтовый перевод на **250 руб** (стоимость 10 номеров и расходов на пересылку по адресу:

105062 г. Москва, а/я 120 Ивановой Татьяне Борисовне.

На бланке для письма укажите «Подписка» и сообщите свой адрес. Газета будет высылаться со следующего номера после получения перевода.

Стоимость газеты для распространителей:
- при высылке от 10 до 20 экземпляров - по 8 руб. за экземпляр;
- при высылке более 20 экз. по 6 руб. за экземпляр.

Редакция газеты «Мысль»

Учредитель
Г.И. Морозов

А В К
Главный редактор **Н.О. Глаголева**
Члены редколлегии: **А.А. Булаев, А.Б. Ставицкий**
Отдел распространения **Т.Б. Иванова**
Крючков — член ЦК РКРП-РПК, редактор М

Газета зарегистрирована Мин. печати и информации 12.03.91, свидетельство о регистрации N 723

Подписано к печати 25 октября 2016 года

Адрес для писем: 105062 г. Москва, а/я 120, Ивановой Т.Б.
Тел./факс: 8 - (499) 150-68-40

E-mail: rkrprk@mail.ru http://minspace.ru/Mysl/ Сайт РКРП-КПСС http://rkrprk.ru

Газета отпечатана ООО «Красногорская типография», г. Красногорск, Коммунальный квартал, 2

Заказ 2 печатных листа Тираж 9500 экз. Цена свободная.